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2. DCK211D2T-QW (DOS MAQUINAS)

Referencia 1. DF331DSAE TALADRO ATOR DCD710 ATORNILLADOR IMPACTO DCF815 3. GSR 1440 Professional

MARCA MAKITA DEWALT DEWALT BOSCH

TENSIÓN de la batería 10,8 10,8V 10,8V 14,4

Tipo de batería Litio Litio Litio Litio

Capacidad batería 2,0Ah 2,0Ah 2,0Ah 1,5Ah

Número baterías 2 2 2

Posiciones par de apriete 18+1 15+1 25+1

Par de giro 30/14 Nm 30/15 Nm 106 nm 30/15 Nm

Velocidad giro en vacío 0-450/1700 rpm 0-420/1400 0-400/1500 0-420/1400rpm

Capacidad portabrocas 10mm 10 mm 10 mm 10mm

Maletín SI SI SI SI

CÓDIGO 105927 100582 96420

PVP 135€+28,35 IVA =163,35€ 205€+43,05 IVA = 248,05€ 119€+24,99 IVA =143,99€
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Cód. 81916
ATORNILLADOR 600W M8 M8 384 B. 
STAYER
Potencia W 600. Giros en vacío min-1 0-4500
Inserción in hexagonal 1/4”. Capacidad tornillos 
autoroscantes N.14 ISO Ø 6.3. Capacidad tonillos 
métricos M Ø 8. Peso Kg 1.8

71,95€ + 15,11 IVA = 87,06€

Cód. 100573
PUNTAS ATORNILLADOR. BOSCH
Set profesional con 32 unidades para atornillar: 
Philips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx 
Tamper de seguridad para aparatos eléctricos o 
electrónicos, portapuntas magnético. 

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 96286
TALADRO ATORNILLADOR 
PERCUTOR 14,4VLi. NIVEL
14,4V. 2 Baterias LITIO 1,3Ah. 
Portabrocas 10 mm. Velocidad de 
0-400/1200 r.p.m.

70,25€ + 14,75 IVA = 85€

6. CPROF136 (DOS MAQUINAS)

Referencia 4. DF347DWE3 5. PBL2182 PK Taladro Percutor 18V XRP Brushless  Amoladora XR 18V 125mm

MARCA MAKITA STAYER DEWALT DEWALT

TENSIÓN de la batería 14,4V 18V 18V 18V

Tipo de batería Litio Litio Litio Litio

Capacidad batería 1,3Ah 2,0Ah 5,0Ah 5,0Ah

Número baterías 3 2 2 -

Posiciones par de apriete 16+1 16+2 15+1 -

Par de giro 30/15NM 35 Nm 80 Nm -

Velocidad giro en vacío 0-400/1400 rpm 0-350/1200rpm 0-400/1500 7.000RPM

Capacidad portabrocas 10mm 13mm 13 mm 125 MM

Maletín SI MALETÍN CAJA SI SI

CÓDIGO 102126 107578 105943

PVP 159€+33,39 IVA =192,39€ 189€+39,69 IVA = 228,69 € 495€+103,95 IVA =598,95€
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REFERENCIA 1. GSB 13 RE Professional 2. HP1641K1X 3. DWD024KS-QS 4. HP2051 5. GSB 21-2 RE Professional

MARCA BOSCH MAKITA DeWALT MAKITA BOSCH

TIPO TALADRO Percutor Percutor Percutor Percutor Percutor

POTENCIA ABSORBIDA 600W 680W 701W 720W 1.100W

TIPO DE PORTABROCAS AUTOMÁTICO AUTOMÁTICO AUTOMÁTICO AUTOMÁTICO AUTOMÁTICO

CAPACIDAD PORTABROCAS 13mm 13mm 13mm 13mm 21mm

MALETÍN SI SI SI SI SI

CÓDIGO 71067 71053 97562 71046 80317

PVP 79,95€ + 16,79 IVA = 96,74€ 82,95€ + 17,42 IVA = 100,37€ 86,75€ + 18,22 IVA = 104,97€ 125€ + 26,25 IVA = 151,25€ 199€ + 41,79 IVA = 240,79€
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Suministrado con un set 
de 6 coronas + un set de 
brocas para madera
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Cód. 49857
TALADRO COLUMNA 650W  
AY-20-TS. AYERBE
Capacidad Máx: 20 mm 650 W 12 
velocidades Tipo de cono MT2 Velocidad: 
270-2800 rpm con interruptor puesta en 
marcha intempestiva.

315€ + 66,15 IVA = 381,15€

Cód. 49858
TALADRO COLUMNA 800W  
AY-25-TC. AYERBE
Capacidad Máx: 25 mm 800 W 12 
velocidades Tipo de cono MT3 Velocidad: 
270-2800 rpm con interruptor puesta en 
marcha intempestiva.

399€ + 83,79 IVA = 482,79€

Cód. 100560
CINCEL PLANO MARTILLO. RENNSTEIG
Cincel plano SDS Plus 250 mm

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 14843
HUSILLO BROCA CORONA. STARRETT
Husillo para coronas bimetálicas de 14 a 30mm. 
de diámetro.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

Cód. 81114
PORTABROCAS TALADRO LLAVE 
13MM. BOSCH
Portabrocas para usar brocas cilíndricas en 
martillos con sistema SDS-plus.

20,25€ + 4,25 IVA = 24,50€

Cód. 100561
PUNTERO MARTILLO. RENNSTEIG
Puntero octogonal SDS-plus de 250 mm.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 14844
HUSILLO BROCA CORONA. STARRETT
De 32 a 210mm. de diámetro

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

CORONA PERFORADORA. STARRET
Dentado constante. Material especial Starret 
con extra de cobalto. Especial comportamiento 
en materiales fino, también para acero inoxi-
dable. Menor vibración. Excelente acabado 
del agujero.
Cód. 106888: 32mm.
Cód. 106889: 35mm.
Cód. 106898: 60mm.

DESDE
8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Referencia 1. GSB 18-2 LI 2. DCD737D2-QW

MARCA BOSCH DEWALT

TIPO TALADRO Percutor Percutor

TENSIÓN DE LA BATERÍA 18V 14,4V

TIPO DE BATERÍA Litio Litio

CAPACIDAD BATERÍA 1,5Ah 2,0Ah

NÚMERO BATERÍAS 3 2

POSICIONES PAR DE APRIETE 20+1 15+1

PAR DE GIRO 63/24Nm 57/19Nm

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 0-500/1.900rpm 0-550/2000

DIÁMETRO PORTABROCAS 13mm 13mm

EMBALAJE Bolsa MaletÍn TSTAK

CÓDIGO 102131 97561

PVP 209€ + 43,89 IVA = 252,89€ 249€ + 52,29 IVA = 301,29€
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Cód. 73396
SOPORTE TALADRO. WOLFCRAFT
Soporte (CE), para taladros Ø 43 mm, 
altura 570 mm, para taladrar con absoluta 
exactitud.
Altura: 570 mm. Largo: 130 mm. Altura de 
trabajo max.: 305 mm. Peso: 7,1 kg.

82,75€ + 17,38 IVA = 100,13€

Cód. 103218
SOPORTE TALADROS. STAYER
Soporte para taladro. Cuello Ø 43 mm. 
Recorrido 68 mm. Inclinación 0-90°. 
Peso 6.5 Kg.

41,95€ + 8,81 IVA = 50,76€
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Cód. 101966
AFILADOR BROCAS  
ELÉCTRICO 80W. ASLAK 
Afiladora de brocas GQ-D13. Afiladora 
profesional para brocas de 3mm a 
13mm de diámetro. Válida para brocas 
HSS, Hss-CO, carburo de Tungsteno, 
Titanio TiN y TiCN. Conexión: 
230V/1Ph~50Hz Potencia motor: 80W.
Mesures: 220x200x160mm.Peso: 
2,5 kg.

62€ + 13,02 IVA = 75,02€

REFERENCIA 1. GBH 2-20 D + AC Professional 2. HR2230 3. D25033K-QS

MARCA BOSCH MAKITA DeWALT

TIPO MARTILLO Combinado Perforador Combinado

POTENCIA ABSORBIDA 650W 710W 710W

POTENCIA DE PERCUSIÓN 1,7 Julios 2,0 Julios

SISTEMA INSERCIÓN BROCA SDS-Plus SDS-Plus SDS-Plus

DIÁMETRO PERFORACIÓN HORMIGÓN 4-20 mm 4-22 mm 4-22 mm

MALETÍN SI SI SI

CÓDIGO 107576 79242 102144

PVP 119€+24,99 IVA =143,99€ 139€+29,19 IVA =168,19€ 145€+ 30,45 IVA =175,45€

REFERENCIA 4. TD 800 5. GBH 5-40 DCE Professional 6. HD 6 BK 7. GSH 11 E PROFESSIONAL 

MARCA STAYER BOSCH STAYER BOSCH

TIPO MARTILLO Perforador Combinado COMBINADO DEMOLEDOR

POTENCIA ABSORBIDA 800W 1.150W 1.500W 1.500W

POTENCIA DE PERCUSIÓN 2,5 Julios 11 Julios 6,0 JULIOS 25 JULIOS

SISTEMA INSERCIÓN BROCA cilÍndrica/ SDS-Plus SDS-max SDS-PLUS SDS-MAX

DIÁMETRO PERFORACIÓN HORMIGÓN 13 mm 12-40 mm 26 MM

MALETÍN SI SI SI SI

CÓDIGO 107579 69614 96443 39082

PVP 109€+22,89 IVA = 131,89€ 599€+ 125,79 IVA = 724,79€ 159€+33,39 IVA = 192,39 € 739€+155,19 IVA =894,19€
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Cód. 102140
BROCA METAL RECTIFICADA HSS. 
BOSCH 
Set Rosebox con 19 brocas HSS-R DIN338: 
1-10 mm.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 81116
BROCA METAL/PIEDRA/MADERA. 
BOSCH 
Set Robustline con 4 brocas CYL-9 Multi-
Construction: 4, 5, 6, 8. Broca para todos 
los materiales o materiales multicapa.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 102138
BROCAS/PUNTAS TALADRO  
ATORNILLADOR. BOSCH 
Calidad profesional. Éxito en ventas. Completo y 
robusto set con los accesorios para atornillar más ha-
bituales, incluyendo puntas Torx Tamper para aparatos 
eléctricos o electrónicos. Calidad profesional.

24,95€ + 5,24 IVA = 30,19€

Cód. 36786
JUEGO BROCAS PIEDRA 5 
PIEZA. IRWIN - JORAN
Juego con 5 brocas de 4 – 5 – 6 – 8 
y 10 mm del modelo «Masonry». 
El más conocido en el mercado en 
brocas de pared

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€
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Cód. 71032
CEPILLO ELÉCTRICO 620W KP0800. 
MAKITA
620W 82mm. Cepillo de altas revoluciones 17.000Rpm, 
34.000 cortes por minuto para acabados perfectos en 
madera. Nueva forma de la empuñadura, más manejable, 
más cómoda para empujar y fácil de transportar.

131€ + 27,51 IVA = 158,51€

Cód. 107577
MULTIHERRAMIENTA 400W GOP 40. BOSCH
Multiherramienta 400 W. Sistema de cambio rápido de 
accesorios (Starlock/Starlock Plus). 8.000-20.000 opm. 
Ángulo de oscilación: 3º. 1,5 Kg. Suministrada con 1 Hoja 
segmentada AIZ 32 APB. Caja de cartón.

189€ + 39,69 IVA = 228,69€

Cód. 107575
SIERRA CALAR PENDULAR GST 8000 E. 
BOSCH
Sierra de calar 710 W; Profundidad de corte hasta 80 
mm. Sistema de cambio de hoja de sierra SDS. 500-
3.100 cpm. Movimiento pendular de 4 escalones. 2,5 
Kg. Caja de cartón.

89€ + 18,69 IVA = 107,69€

Referencia 1. Ingletadora GTM 12 JL Professional 2. SC 265 W

MARCA BOSCH STAYER

Potencia Absorbida 1.800w 1.500W

Velocidad giro en vacÍo 3.800rpm 3.800rpm

Diametro disco 305mm 245x2,5x30 mm

Profundidad corte mesa superior 51mm 80mm

Peso 23 kgs 15,5 Kgs

CÓDIGO 96423 97868

PVP 639€ + 134,19 IVA = 773,19€ 379€ + 79,59 IVA = 458,59€
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REFERENCIA 1. BO3711 2. LP 700 E

MARCA MAKITA STAYER

TIPO Orbital De pared

POTENCIA ABSORBIDA 190W 710W

DIÁMETRO DEL PLATO LIJADOR 93 x 185 mm Velcro 225mm

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 4.000/11.000 rpm 800/1700 rpm

EMBALAJE Caja cartÓn Bolsa transporte

CÓDIGO 71041 105945

PVP 75,95€ +15,95 IVA=91,90€ 185€ + 38,85 IVA = 223,85€
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Cód. 101967
ESMERILADORA BANCO. ASLAK 
Esmerialdora ES150 de 150mm. Diámetro 
de las muelas: 150mm. Potencia motor: 
250W/230V. Nº de revoluciones: 2.800r.p.m. 
Diámetro agujero: 32mm.

45€ + 9,45 IVA = 54,45€

Cód. 79036
ESMERILADORA BANCO AY-150-E. AYERBE
Potencia: 250 W Dimensiones muela: 150 x 20 x 12,7 
mm con interrupor magnético.

49,75€ + 10,45 IVA = 60,20€

Cód. 43275
ESMERILADORA BANCO AY-200-E. AYERBE
Potencia: 480 W Dimensiones muela: 200 x 20 x 12,7 mm 
con interruptor magnético.

58,75€ + 12,34 IVA = 71,09€

Cód. 101968
ESMERILADORA BANCO. ASLAK 
Esmeriladora ES150/200, de 150mm-200mm, 
combinada. Diámetro de las muelas: 150-
200mm. Potencia motor: 350W/230V. Nº 
de revoluciones: 2.800-130 r.p.m. Diámetro 
agujero: 32-20 mm.

56€ + 11,76 IVA = 67,76€

Cód. 57804
ESMERILADORA BANCO AY-150-200. AYERBE 
Potencia: 480 W Dimensiones muela: 300 w 150 x 20 x 12,7 
y 200 x 20 x 12,7 mm con interruptor magnético 

58,75€ + 12,34 IVA = 71,09€

REFERENCIA GWS 700 Professional GA4530R SAB 780 R

MARCA BOSCH MAKITA DEWALT

POTENCIA ABSORBIDA 700W 720W 780W

DIÁMETRO DEL DISCO 115 mm 115mm 115mm

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 11.000 rpm 11.000rpm 11.000 rpm

TIPO DE EMPUÑADURA Recta Recta Recta

EMBALAJE Caja cartÓn Caja cartÓn Caja

CÓDIGO 107574 105926 96444

PVP 49,95€+10,49 IVA=60,44€ 54,95€+11,54 IVA=66,49€ 39,95€+8,39 IVA=48,34€

REFERENCIA DWE4050-QS GWS 850 C Professional GWS 22-230 JH Professional

MARCA DEWALT BOSCH BOSCH

POTENCIA ABSORBIDA 800W 850W 2,200W

DIÁMETRO DEL DISCO 115mm 115mm 230 mm

VELOCIDAD GIRO EN VACÍO 11.800 rpm 11.000rpm 6.500 rpm

TIPO DE EMPUÑADURA Recta Recta Recta

EMBALAJE Caja SI Caja cartÓn

CÓDIGO 88116 107573 81122

PVP 70,25€+14,75 IVA=85€ 89€+18,69 IVA=107,69€ 129€+27,09 IVA=156,09€
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Cód. 80269
DISCO CORTE GENERAL OBRA.  
ABRASIVOS GRINDING
Disco diamante universal básico general de obra 
230 mm h7. Utilización en diferentes materiales 
de construcción de dureza y abrasividad media 
baja. Regalo disco de 115 mm h7 universal basico 
g. obra.

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

Cód. 75702
DISCO CORTE MULTIMATERIALES.  
ABRASIVOS GRINDING
230 mm. Disco diamantado 230 h12 formu-
la intercooler. Plancha refigerada. Castillete 
segmento almenado. Formula intercooler. 
Aplicaciones, todo tipo de materiales. 

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 102132
DISCO CORTE INOX.  
BOSCH
Disco de corte recto Standard for Inox 230 
x 1,9 x 22,23 mm. Normativa EN 12143.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 63853
SOPORTE AMOLADORA.  
WOLFCRAFT
Soporte para amoladora Ø 115 y 125 mm 
para cortar metal. Ejecución sólida con 
placa fundida a presión.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 71838
SOPORTE AMOLADORA.  
WOLFCRAFT
Soporte para amoladora para amoladora angular 
mono y bimanual Ø 180 / 230 mm. Para cortar 
metal. Dispositivo de sujeción integrado. Acabado 
sólido.

53,75€ + 11,29 IVA = 65,04€

Cód. 13882
DISCO CORTE METAL.  
BELLOTA
230x3x22mm.

1,10€ + 0,23 IVA = 1,33€

Cód. 105933
DISCO CORTE  
MULTIMATERIALES. BOSCH
Disco de corte multimaterial para minia-
moladoras ø115 (corta plástico, madera, 
madera con clavos y cartón-yeso).

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 100572	
DISCO CORTE PORCELÁNICO.  
BOSCH
Especialmente recomendado para 
porcelánico. Sólo 1,4mm de espesor para 
un corte más rápido y perfecto. 115 mm. 
Disco turbo con 7mm de diamánte.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

DISCO CORTE GENERAL OBRA. MACODIAM
Disco diamantado universal h-10 mm. Uso general obra 
para trabajos de corte en materiales de construcción.
Cód. 71574: Ø 115x2mm
Cód. 71575: Ø 230x2mm.

DESDE
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

DISCO CORTE PORCELÁNICO.  
MACODIAM
Disco diamantado profesional específico para ma-
teriales porcelánicos. Excelente capacidad de corte. 
Acabados perfectos - turbo extrafino.
Cód. 71576: Ø 115mm. 
Cód. 73713: Ø 230mm.

DESDE
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

DISCO CORTE METAL. BOSCH
Disco de corte cóncavo Standard for metal. 
Normativa EN 12143.
Cód. 102133: 115x2,5x22,23mm
Cód. 100571: 230x3x22mm.

DESDE
0,95€ + 0,20 IVA = 1,15€

DISCO LÁMINAS CÓNICO. BOSCH
Disco de laminillas Standard for Metal 
115mm. Cónico. corindón. Fibra de vidrio. 
Cód. 102134: grano 40.
Cód. 102135: grano 60.
Cód. 102136: grano 80.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

DISCO CORTE LÁSER. BELLOTA
Máximo rendimiento y acabado perfecto.
Cód. 26638: 115mm
Cód. 26639: 230mm.

DESDE
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 96425
DISCO CORTE GENERAL OBRA.  
BOSCH
5 discos diamante Standard Universal 
115mm. Tuerca SDS-click valorada en 
34 euros.

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 96424
DISCO CORTE GENERAL OBRA. 
BOSCH
2 Discos de diamánte Estándar for uni-
versal 230mm. + 1 Tuerca SDS-clic gratis 
valorada en 34 euros. Discos con 10mm 
de pastilla de diamante.

49,95€ + 10,49 IVA = 60,44€

Cód. 43280
DISCO CORTE INOX. BELLOTA
Fácil entrada en el corte. Muy buena 
sensación de corte.  115x1x22mm

0,99€ + 0,21 IVA = 1,20€

Cód. 109171
LATA 10 DISCOS CORTE INOX. 
BOSCH
Atractiva y práctica lata metálica con 
10 discos de corte Standard for Inox 
115x1mm

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€
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Cód. 99837
CLAVADORA NEUMÁTICA.  
UNICAIR
Clavadora de 0,6mm con cabeza desde 15mm 
hasta 30mm y sin cabeza desde 12mm hasta 
30mm. Fijación de molduras y marcos, tapa 
juntas, decoración de muebles. Con racord 
flexible para un trabajo mas cómodo.

104€ + 21,84 IVA = 125,84€

Cód. 71456
CLAVADORA NEUMÁTICA.  
UNICAIR
Clavadora de 1,2 mm con cabeza desde 20mm 
hasta 60mm. Fijación de tapa juntas, molduras 
rústicas, fabricación de muebles, decoración, 
etc. Con racord flexible para un trabajo mas 
cómodo.

109€ + 22,89 IVA = 131,89€

Cód. 106651
COMPRESOR COAXIAL 1,5 CV.  
NUAIR
Compresor 200/8/6 Nuair. 1,5HP. 6 litros. 
8 bar. 180 litros/minuto. Mesures 
530x210x520cm. Peso 9 kilos. Sin aceite. 
Monofásico. 220v. Color gris. Ligero y de fácil 
transporte.

94€ + 19,74 IVA = 113,74€

Cód. 97945
GRAPADORA CLAVADORA 4 EN 1.  
RGH COFER
Grapadora para uso profesional 4 en 1, Utiliza Grapas 
estándar 530, para cable Ø 6,4 -762 (36), clavos 1,2 y 
pins 1,2. Con regulador de Potencia, Cuerpo de diseño, 
Mango bi-componente y ergonómico, Fabricada en 
ABS de alto impacto, Carro Metálico de gran duración. 

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 97946
GRAPADORA MANUAL METÁLICA  
GRAPA CABLE. RGH COFER
Grapadora Manual para uso profesional Utiliza 
Grapas para cable Ø 6,4 -762 (36). Cuerpo de 
diseño, Mango bi-componente y ergonómico, 
Fabricada en fundición de aluminio, Carro 
Metálico de gran duración y facilidad de recarga. 
Muy robusta y ligera. 

20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€

Cód. 96359
HERRAMIENTA NEUMÁTICA 34 PIEZAS. 
NUAIR
Kit pistolas neumáticas con: llave impacto 1/2 y juego 
de vasos, martillo cincelador, llave carraca, esmeriladora 
recta y accesorios.

94€ + 19,74 IVA = 113,74€

COMPRESOR ACEITE 2 CV. NUAIR
Compresor monoblock 2 hp. 8 Bar 220 lts/min. 
Monofásico 220V. Cilindro hierro fundido, lubricado 
por aceite. Muy versátil y de sencilla utilización. Ideal 
para el bricolaje.

Cód. 80279: 24 Litros.
85€ + 17,85 IVA = 102,85€
Cód. 80280: 50 Litros.
115€ + 24,15 IVA = 139,15€

COMPRESOR CORREAS. AIRUM
Compresor monoblock. Monofásico 220V. Cilindro 
hierro fundido, lubricado por aceite. Muy versátil y 
de sencilla utilización. Ideal para el bricolaje.

Cód. 102869: 2 HP 50 lts. 9 Bar 255 lts/min. 
329€ + 69,09 IVA = 398,09€
Cód. 102013: 3 HP 50 lts. 9 Bar 330 lts/min.
365€ + 76,65 IVA = 441,65€

COMPRESOR CORREAS. AIRUM
Monofásico 220V lubricado por aceite. Idóneo para 
trabajos duros y continuados que requieren una total 
fiabilidad, gran reserva de aire.

Cód. 102015: 3 HP. 270 lts. 9 Bar 390 lts/min.
700€ + 147 IVA = 847€
Cód. 102016: 5,5 HP. 270 lts. 11 Bar 550 lts./min. 
910€ + 191,10 IVA = 1101,10€
Cód. 102017: 7,5 HP. 500 lts. 11 Bar 840 lts./Min. 
1480€ + 310,80 IVA = 1790,80€
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Cód. 57805
GENERADOR GASOLINA 5,5 CV. AYERBE
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3.000 W Potencia nominal: 3,2 
KVA / 2500 W Motor Honda Válvulas en cabeza Chasis 
con ruedas 230 V / 50 Hz. Seguridad de aceite. 

533€ + 111,93 IVA = 644,93€

Cód. 107499
GRUPO SOLDAR INVERTER 140AMP. CEVIK
Soldadura inverter de 140 amp, valido para electrodo rutilo, 
básicos, de fundición e inoxidable. Electrodos de 1,6mm - 
3,25mm. TENSIÓN en vacio de 56v, potencia absorbida de 
2,5 kw (60%), clase de aislamiento f, grado de protección 
ip21, peso del equipo 2,2 kg

125€ + 26,25 IVA = 151,25€

Cód. 89122
GRUPO SOLDAR INVERTER 200 AMPERIOS. 
STAYER
Apto para todo tipo de trabajos medianos en los campos 
de mantenimiento, construcción y estructuras metálicas. 
Intensidad (A, X=60%) 200 / Electrodo (mm) 5 / Peso 
(kg) 6 / Alimentación (V) 230 / Generador (KVA) 230 / 
Dimensiones (cm) 38 x 16 x 25 

239€ + 50,19 IVA = 289,19€

Cód. 89123
PANTALLA PROTECCION SOLDADURA 
DOBLE FUNCIÓN. STAYER
Máscara de soldadura AS-X. Diseño ergonómico. 
Doble sensor fotoeléctrico de inicio de arco. Sombra 
automática. D.filtro 110X90X9 mm. Área de visión 
92X42 mm. Grado protección CCIÓN E. Claro 4 DIN/ 
Gradom.P.E.Oscuro 9/13 DIN. Grado Prot. Mínimo para 
amolar 2 DIN. Protección UV/IR 16 DIN. Sensibilidad 
manual. Fuente alimentación celdas solares. Temp.
USO -5ºC -55ºC. 

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 33973
PANTALLA PROTECCIÓN SOLDADURA 
FIBRA VULCANIZADA. CLIMAX
Material: Fibra vulcanizada. Incorporan filtro pasivo de 
tono 12. Tonos disponibles: 8-14. Mesures del ocular: 
105 x 50 y 110 x 55 (mm).

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 33971
PANTALLA MANO PROTECCIÓN 
SOLDADURA. CLIMAX
Pantalla de soldadura a mano. Material: Fibra 
de vidrio vulcanizada. Incorporan filtro pasivo 
de tono 12. Tonos disponibles: 8 – 14.
Mesures del ocular: 105 x 50 y 110 x 55 (mm).

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 97641
PANTALLA PROTECCIÓN  
SOLDADURA VARIOMATIC. CLIMAX
Utilizable para todos los tipos de procedimien-
tos de soldadura a partir de 5 amperios. 
Dimensiones armazón: 325×235 mm. Peso: 
528 g. Material: Poliamida. Tono: Claro 4 y 
activado variable 9 al 13. Tiempo de reacción: 
1/10.000 seg. Tiempo de retorno: 0,1s~1s.
Alimentación células solares.

26,50€ + 5,57 IVA = 32,07€

Cód. 96453
GRUPO SOLDAR INVERTER 170 AMPERIOS. 
STAYER
Soldadura inverter ST WELDING. 170 A 60%. Voltaje en 
vacio 82 VDC. Campo regulación de 10 A 170 Amperios. 
Electrodo hasta 4 mm. Peso 5 Kgs. Apto grupos electróge-
nos. Incluye ARC FORCE adaptativo.

255€ + 53,55 IVA = 308,55€

Cód. 89121
GRUPO SOLDAR INVERTER 160 AMPERIOS. 
STAYER
Apto para todo tipo de trabajos medianos en los campos 
de mantenimiento, construcción y estructuras metálicas.
Intensidad (A, X=60%) 160 / Electrodo (mm) 4 / Peso (kg) 4,4 / 
Alimentación (V) 230 / Generador (KVA) 4,5 / Dimensiones (cm) 
28 x 13.5 x 19.5

205€ + 43,05 IVA = 248,05€

Cód. 57072
GENERADOR GASOLINA 6,5 CV. AYERBE
Potencia Máx: 3,8 KVA / 3.000 W Potencia nominal: 3,2 
KVA / 2500 W Motor Kiotsu Válvulas en cabeza Chasis 
con ruedas 230 V / 50 Hz. Seguridad de aceite.

409€ + 85,89 IVA = 494,89€

Cód. 57807
GENERADOR GASOLINA 9 CV. AYERBE
Potencia Máx: 5 KVA / 4200 W Potencia nominal: 4,8 
KVA / 3850 W Motor Honda Válvulas en cabeza Cha-
sis con ruedas 230 V / 50 Hz  Seguridad de aceite.

743€ + 156,03 IVA = 899,03€

PR
OF

ES
IO

NA
L O

TO
ÑO

´1
6 

| 
GE

NE
RA

DO
RE

S Y
 SO

LD
AD

UR
A



12

Cód. 47258
BRAZO GIRATORIO PARA  
POLIPASTO TUBULAR. UMACON
Polipasto eléctrico 200 Kg. con tiro directo 
o 250 Kg. con polea de reenvío. Producto 
100% Europeo.

75,50€ + 15,86 IVA = 91,36€

Cód. 108700
HORMIGONERA ELÉCTRICA 700W. 
ALTRAD
Hormigonera eléctrica OPTIMIX 120 des-
montada en caja. Motor eléctrico 230 V / 50 
Hz - 600 W- IP45. Capacidad cuba 120 litros. 
Corona ABS + Protector de corona. Cubre 
motor plástico. Vuelco de cuba por volante. 
Muy Fácil montaje.

173,51€ + 36,44 IVA = 209,95€

Cód. 100311
HORMIGONERA ELÉCTRICA 
700W. ALTRAD
Hormigonera ligera y compacta con 
chasis plegable. Vuelco de cuba por 
volante. Corona de fundición. Cubre 
motor resina. El motor más potente. Mo-
tor eléctrico 230 V / 50 Hz 700 W IP45. 
Capacidad cuba/mezcla 125/100 litros.

247,11€ + 51,89 IVA = 299€

Cód. 32227
HORMIGONERA MONOFÁSICA 
SUPERBRIC 136 LITROS. UMACON
Hormigonera bricolage con prestaciones 
profesionales. Corona de fibra de 6 seg-
mentos. Volante de gran diámetro. Cabina 
metálica, bastidor reforzado. 136 litros

259€ + 54,39 IVA = 313,39€

Cód. 39686
HORMIGONERA MONOFÁSICA 
UL-190. UMACON
Hormigonera semiprofesional, bastidor 
reforzado y plegable, cabina metálica de 
gran tamaño y motor de 1 H.P. Producción 
100% Española.

669€ + 140,49 IVA = 809,49€

Cód. 52267
POLIPASTO MANUAL DE CADENA 
1000 KG. AYERBE
Capacidad Máximo: 1000 kg Altura de elevación: 
6 metros Diámetro de cadena 6 mm.

103€ + 21,63 IVA = 124,63€

HORMIGONERA  
CORONA FUNDICIÓN. ALTRAD
Hormigonera eléctrica 220V / 50 Hz. Corona de fundición Cubre corona me-
tálico Cubre motor de resina sin mantenimiento no engrasar corona ni piñón.

Cód. 75706:  
600 W Capacidad cuba/mezcla 140/120 
280,17€ + 58,83 IVA = 339€
Cód. 69659: 
700 W Capacidad cuba/mezcla 180/160
400,83€ + 84,17 IVA = 485€
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Cód. 39685
MARCO ANDAMIO REFORZADO. THECA
Tubo redondo ø 42x1,8 mm 2x1 metros. 

27,50€ + 5,78 IVA = 33,28€

Cód. 28072
PLATAFORMA EXTENSIBLE. THECA
Mesures 3000x300x1,2 mm.

30,95€ + 6,50 IVA = 37,45€

Cód. 35362
PUNTAL TELESCOPICO. THECA
Cerrado 2,40 m - abierto 4,00 m ø 
hembra 48 mm - ø telescópico 40 mm.

15,95€ + 3,35 IVA = 19,30€

Cód. 35364
CRUCETA - GALVANIZADO 3 MT. THECA
Mesures: largo 3340 mm ø 25 mm ø taladros 14 mm

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 39687
POLIPASTO IBER-DOS CON POLEA. 
UMACON
Brazo girarotorio con estructura tubular.

359€ + 75,39 IVA = 434,39€

Cód. 39688
POLIPASTO IBER-UNO CON POLEA. 
UMACON
Polipasto eléctrico 100 Kg. con tiro directo o 
200 Kg. con polea de reenvío. Producto 100% 
Europeo.

269€ + 56,49 IVA = 325,49€

Cód. 31699
ELEVADOR U-300K. UMACON
Elevador profesional de 300 Kg. con 30 m. de longitud de 
sirga. Freno electromagnético. Estructura y carcasa metálicas. 
Por su robustez es el más demandado en el mercado del 
alquiler. Columna + Bipode

899€ + 188,79 IVA = 1087,79€

CABALLETE FIJO. THECA
Cód. 19742:  
Mesures: ancho 700 mm, alto 800 mm carga 
máxima 250 kg. 
12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€
Cód. 19743: 
Mesures: ancho 700 mm alto 1000 mm carga 
máxima 250 kg.
14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

PUNTAL EXPANSIÓN. PIHER
Puntales de expansión. Fácil de usar. Con zapatas 
antideslizantes adaptables a ángulos distintos. 
Tubos de acero de 1 mm de espesor. 100% resis-
tencia a la intemperie. Mango de nylon reforzado 
con fibra de vidrio. Hasta 450 kg de presión.

Cód. 51663:  
Abertura máxima 177 cms y mínima 101 cms. 
20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€
Cód. 51664: 
Abertura máxima 290 cms y mínima 155 cms.
22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€
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Cód. 99452
CARRETILLA OBRA 90 LT. NIVEL
Carretilla obra 90 lt c/rueda neumática.

30,25€ + 6,35 IVA = 36,60€

Cód. 19734
CARRO CHINO 115 LT. THECA
Estructura reforzada, mango abatible. Dimensio-
nes bandeja: 500x900 mm Capacidad en litros: 
115 litros. Bastidor tubo de acero Ø32x1,5 mm.

57,95€ + 12,17 IVA = 70,12€

Cód. 95904
CARRETILLA OBRA VERDE 65 LT. 
NIVEL
65 litros. Con rueda neumática. Uso para 
construcción y jardineria.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€
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ALCOTANA PALA-HACHA. BELLOTA
Acero forjado de máxima calidad. Para picado 
y revoque de superficies. Mango de madera.
Cód. 104181: 
500 gramos. Largo 265mm. Pala 39mm
Cód. 100554: 
600 gramos. Largo 290mm. Pala 42mm

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

CORTAFRÍO. BELLOTA
Cortafrio plano, Acero máxima calidad con 
temple por inducción y revenido integral. 
Tratamiento térmico diferenciado en tres zonas, 
cabeza, punta y cuerpo. Puntas rectificadas, 
biseladas y barnizadas.
Cód. 14025: 250 mm.
Cód. 14026: 300 mm.

DESDE
7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

MALLA FIBRA VIDRIO REVOCO. NORTENE
Para fachadas o interiores. Son esenciales para armar la capa de mortero 
o yeso aplicada. La malla proporciona la rigidez necesaria para el sistema 
de aislamiento, evitando la formación de grietas o fisuras. 1x50 metros.
Cód. 108794: Mortero. Color azul. 90 g/m2
Cód. 108795: Yeso. Color blanco. 70 g/m2

DESDE
20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

TACO FIJACIÓN CON TORNILLO 
DUOPOWER. FISCHER
Nuevo taco fischer con tecnología 2K. Máximas 
cargas para todos los materiales. Caja 50 piezas
Cód. 107500: Ø taco 6mm. Tornillo 6x30mm. 
Cód. 107501: Ø taco 8mm. Tornillo 8x40mm. 

DESDE
7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

TOLDO REFORZADO. NIVEL
Impermeable. Antimoho. Lavable. Ojales de aluminio cada metro.
COLOR VERDE:
Cód. 57636: 3x2 metros.
Cód. 57637: 3x4 metros. 
Cód. 57638: 4x6 metros. 
Cód. 57639: 5x8 metros. 
Cód. 57640: 6x10 metros.
Cód. 63427: 3x5 metros. 
Cód. 63428: 8x12 metros.

CORTAVARILLA PROFESIONAL. 
NIVEL
Cód. 100774: 350mm.
Cód. 100775: 450mm.
Cód. 100776: 600mm.
Cód. 100777: 750mm.
Cód. 100778: 900mm.

DESDE
13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 46509, 61677, 61676
CASCO OBRA AJUSTABLE. CLIMAX
Casco eléctricamente aislante hasta 1000 V en ac 1500 V en dc (BT). Fabricado en PE. 
Atalaje plástico de 6 puntos de anclaje y regulación manual. Temperatura de trabajo: -10 
°C / + 50 °C. Colores: blanco, amarillo, azul.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 97856
VENTOSA DOBLE. PIHER
Ventosa de aluminio doble. Cuerpo 
fabricado en aleación de aluminio 
de alta densidad. Protector incluido. 
Soporta hasta 60 kg.

33,75€ + 7,09 IVA = 40,84€

Cód. 97857
VENTOSA SIMPLE. PIHER
Ventosa de aluminio. Cuerpo fabricado aleación 
de aluminio de alta densidad. Protector incluido. 
Soporta hasta 40 kg.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

COLOR AZUL:
Cód. 57641: 3x2 metros.
Cód. 57642: 3x4 metros. 
Cód. 57643: 4x6 metros. 
Cód. 57644: 5x8 metros. 
Cód. 57645: 6x10 metros.
Cód. 63124: 8x10 metros. 
Cód. 63425: 3x5 metros. 
Cód. 63426: 8x12 metros.

COLOR BLANCO:
Cód. 73080: 4x5 metros.
Cód. 73081: 5x8 metros. 
Cód. 73082: 6x10 metros. 

DESDE
3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€
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MACETA. BELLOTA
Perfecta unión entre la cabeza y el mango. 
Mango madera.
Cód. 13929: 1000 gramos.
Cód. 13930: 1400 gramos.

DESDE
12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 14285
LLANA RECTA ACERO. BELLOTA
Acero de alta calidad y especial tratamiento térmi-
co que garantiza unas prestaciones únicas para un 
mejor trabajo profesional. 300X150mm.

8,15€ + 1,71 IVA = 9,86€

MACETA MANGO FIBRA DE 
CARBONO. BELLOTA
Cód. 96361: 1000 gramos
Cód. 96362: 1400 gramos

DESDE
14,75€ + 3,10 IVA = 17,85€

Cód. 29312
PALA ALUMINIO MANGO 
ANILLA. BELLOTA
Máximo ligereza y fácil limpieza. 

20,95€ + 4,40 IVA = 25,35€

Cód. 96363
PALA CUADRADA CHAPA TRATADA. 
CORONA
Pala cuadrada con mango muleta. Hoja de acero 
templado. Alta resistencia.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 14167
PALA REDONDA FUERTE. BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, tratado 
térmicamente. Templadas: máxima durabilidad y 
elasticidad, resistentes a la deformación.

14,15€ + 2,97 IVA = 17,12€

PALETA. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre 
mango y espiga. Mango madera
Cód. 13960: 5842-F
Cód. 13961: 5842-H

DESDE
12,25€ + 2,57 IVA = 14,82€

Cód. 13965
PALETA 5844-A. BELLOTA
Forjado en una sola pieza: garantía total 
contra roturas. Fijación perfecta entre 
mango y espiga. Mango madera. 

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

Cód. 13923
PICACHÓN 5001-B. BELLOTA
Perfecta alineación pala, ojo y pico.

17,75€ + 3,73 IVA = 21,48€

Cód. 14173
PALA CUADRADA FUERTE. BELLOTA
Templadas: máxima durabilidad y elasticidad, 
resistentes a la deformación. Mango muleta. 3mm.

14,15€ + 2,97 IVA = 17,12€

Cód. 96364
PALA REDONDA CHAPA TRATADA. 
CORONA
Pala punta con mango muleta. Hoja de acero 
templado. Alta resistencia.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 14165
MAZA CUÑA CON MANGO. 
BELLOTA
Paracorte de madera gruesa y dura. 
Peso 3 kilos.

40,75€ + 8,56 IVA = 49,30€

Cód. 14147
MAZA CON MANGO. BELLOTA
3 Kilos. Perfecta unión entre la cabeza 
y el mango, formando una sola pieza. 

28,15€ + 5,91 IVA = 34,06€

Cód. 96844
MAZA CON MANGO FIBRA DE 
CARBONO. BELLOTA
Mangos de Fibra de Carbono. 
Extremadamente resistentes y ligeros. 
Perfecta unión entre la cabeza y el 
mango, formando una sola pieza. 
4 Kilos.

37,60€ + 7,90 IVA = 45,50€

Cód. 47111
LLANA RECTA ACERO INOX. BELLOTA
Acero inoxidable de alta calidad y especial 
tratamiento térmico que garantiza unas presta-
ciones únicas para un mejor trabajo profesional. 
300x150mm. Mango madera.

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€
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Cód. 96290
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
ABATIBLE RUEDA MACIZA. NIVEL
Pala abatible. Rueda maciza. Mesures Pala 
350x410mm.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 81940
CARRETILLA ALUMINIO PLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 125 kgs. Aluminio. Nuevo sistema de doble 
anclaje que impide que las ruedas se cierren cuando 
la carretilla está en funcionamiento. Gran pala: 
35X48,5 cms y altura:109 cms. Empuñadura amplia 
y ergonómica. Ruedas: 17 cms. de goma. Grosor 
plegada: 6,5 cm.

56,25€ + 11,81 IVA = 68,06€

Cód. 66773
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 90 kgs. Aluminio. Muy ligera. Nuevo sistema 
de doble anclaje que impide que las ruedas se cierren 
cuando la carretilla está en funcionamiento. Gran 
pala: 34 x 48,5 cms y altura:108 cms, para una mayor 
capacidad de carga. Ruedas: 17 cm de goma.

42,15€ + 8,85 IVA = 51€

Cód. 60180
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga 200 kg. Aluminio. Altura: 127,5 cm. Ruedas de 
goma con rodamientos: Ø 20 cms. Amplio asidero. Se 
puede agarrar con las 2 manos. Esta recubierto de PP. 
Plegada queda plana: 7,7 cm. de grosor. Gran pala: 
39x59 cm. Empuñaduras plegables.

89,25€ + 18,74 IVA = 108€

Cód. 43271
CARRETILLA CARGA RUEDA 
NEUMÁTICA. AYERBE
Capacidad Máx: 300 kg con ruedas neumá-
ticas 260 mm con rodamientos metálicos

38€ + 7,98 IVA = 45,98€

Cód. 49855
CARRETILLA PALA ABATIBLE. 
AYERBE
Capacidad de carga: 350 kg. Rueda 
neumática 260 mm con llanta metálica y 
rodamientos. Con pala abatible de gran 
capacidad. Normativa: CE / GS / TUV.

48,75€ + 10,24 IVA = 58,99€

Cód. 94938
TRANSPALETA RUEDAS VULKOLLAN 
2500KG. AYERBE
Capacidad Máx: 2500 kg Ruedas de vulkollan Peso: 
70 kg

279€ + 58,59 IVA = 337,59€

Cód. 102123
CARRO PLATAFORMA ALUMINIO. 
CARRIVAN
Carga: 300 kg. Peso: 18 kg. Altura: 101 
cm. Asa de acero plegable y plataforma de 
aluminio. Plataforma: 60x90 cm. Plegado: 
60x90x32cm. Ruedas de goma. Ø 18 cm 

88,50€ + 18,59 IVA = 107,09€

Cód. 96365
CARRO PLATAFORMA  
POLIPROPILENO. CARRIVAN
Carga: 150 kg. Peso: 8,5 kg..Altura asa: 93 
cm. Rueddas de goma y con rodamientos: Ø 
10 cm. Grosor: 3 cm. Frenos en las traseras. 
Plataforma: 46,8x74 cm. Polipropileno. Asa: 
Acero.Plegado: 46,80x74x27,4 cm. 

55,50€ + 11,66 IVA = 67,16€

Cód. 75707
TRANSPALETA RUEDAS NAILON 2500KG. AYERBE
Capacidad Máx: 2500 kg Ruedas de nylon Peso: 70 kg. 

279€ + 58,59 IVA = 337,59€

Cód. 66787
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
LARGA. THECA
Carretilla almacén pala fija rueda neumática 
disco de acero.

32,95€ + 6,92 IVA = 39,87€

Cód. 71778
CARRETILLA ALMACÉN PALA 
RUEDA IMPINCHABLE. AYERBE
Capacidad de carga: 300 kg. Rueda 
impinchable 260 mm con llanta metálica y 
rodamientos. Pala fila sin aristas. Normati-
va: CE / GS / TUV.

51,25€ + 10,76 IVA = 62,01€

Cód. 96288
CARRETILLA ALMACÉN RUEDA 
MACIZA. NIVEL
Capacidad de carga 300 kilos. Rueda 
maciza. Mesures pala 480x450mm. Rueda 
impinchale. Mesures 480x450mm.

35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€
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Cód. 97588
ESCALERA ALUMINIO CONVERTIBLE 
EN ANDAMIO. MADER
Andamio multifuncion-mho-aluminio regulable 
en altura. 140 Cm. Dimensiones 134x90x155 
cm. Norma en131. Capacidad 150kg                   

84,50€ + 17,75 IVA = 102,25€

Cód. 97589
ESCALERA MULTIUSO ACERO. 
MADER
Escalera articulada telescópica 2x5 peldaños. 
Altura 2,08-3,61mts. Bisagra manual dentada.              

42,50€ + 8,93 IVA = 51,43€

Cód. 102124
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO. 
CODIVEN
Escalera multiuso todo aluminio. Bisagra 
acero automática, sistema cómodo, seguro y 
rápido. 10+10 Peldaños. Permite trabajos a 
distinto nivel, mesures máximas tijera 2,48 mt.                                                    
Un solo tramo 5,10 mt. Certificación en-131. 
Robusta y versátil.              

115€ + 24,15 IVA = 139,15€

Cód. 107569
ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO. 
CODIVEN
Escalera multiuso fabricada totalmente en 
aluminio. Peldaños con alto-relieve antidesli-
zante. Bisagra de acero, sistema automático de 
bloqueo de seguridad. Ganchos de regulación 
altura de acero macizo. Número de peldaños 
12+12. Alturas máximas tijera 3m. Un solo 
tramo 6.26m. Certificación EN-131.            

152€ + 31,92 IVA = 183,92€

Cód. 79270
ESCALERA MULTIUSO COMB. CODY
Escalera multiuso aluminio/acero. Bisagra acero 
automática, sistema cómodo, seguro y rápido. 
8+8 Peldaños. Permite trabajos a distinto nivel 
mesures máximas tijera 1,92 mt. Un solo tramo 
3,79 mt. Ligera y versátil.

85,95€ + 18,05 IVA = 104€

Cód. 77363
ESCALERA MULTIUSOS ALUMINIO. 
CODY
Todo aluminio. Bisagra acero automática. 8+8 
Peldaños. Permite trabajos a distinto nivel 
mesures máximas tijera 2,03 mt. Un solo 
tramo 4,16 mt. Certificación en-131. Robusta 
y versátil.          

99,15€ + 20,82 IVA = 119,97€

Cód. 47730
ESCALERA TELESCÓPICA ALUMINIO. 
SVELT
8+8 Peldaños. Aluminio. Certificado EN131  

139€ + 29,19 IVA = 168,19€

ESCALERA MADERA DOBLE. 
CLIMENT
Con taco.
Cód. 83775: Altura 100cm. Larguero 
24x60mm. Peldaño 24x60mm. 4x4 peldaños
Cód. 85988: Altura 125cm. Larguero 
24x60mm. Peldaño 24x60mm. 5x5 peldaños
Cód. 85991: Altura 150cm. Larguero 
24x60mm. Peldaño 24x60mm. 6x6 peldaños
Cód. 85993: Altura 175cm. Larguero 
24x60mm. Peldaño 24x60mm. 7x7 peldaños
Cód. 83776: Altura 200cm. Larguero 
24x60mm. Peldaño 24x60mm. 8x8 peldaños

DESDE
31,95€ + 6,71 IVA = 38,66€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Aluminio. Certificada EN131
Cód. 47715: 2x8 peldaños. Hasta 4,06 metros.
Cód. 47716: 2x10 peldaños. Hasta 4,90 metros.
Cód. 47717: 2x12 peldaños. Hasta 6,02 metros.

DESDE
124€ + 26,04 IVA = 150,04€

ESCALERA MIXTA ALUMINIO. SVELT
Aluminio. Certificada EN131
Cód. 88115: 3x7 peldaños. Hasta 4,90 metros.
Cód. 47720: 3x10 peldaños. Hasta 7,20 metros.
Cód. 47721: 3x12 peldaños. Hasta 8 metros.

DESDE
165€ + 34,65 IVA = 199,65€

ESCALERA MULTIUSO ALUMINIO. 
CODIFORTE
10+10 Peldaños. Escalera multiuso todo alumi-
nio. Bisagra acero automática, sistema cómodo, 
seguro y rápido. Permite trabajos a distinto nivel. 
Certificación en-131. Robusta y versátil. Para 
uso intensivo.
Cód. 72084: 10+10 peldaños. Medida máx. 
tijera 2,45m. 1 tramo 4,82m.
Cód. 72085: 12+12 peldaños. Medida máx. 
tijera 2,97m. 1 tramo 5,86m.

DESDE
172€ + 36,12 IVA = 208,12€
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Cód. 96392
CABALLETE SEÑALIZACIÓN PELIGRO 
SUELO MOJADO. MADER
Altura 62 cm. Color amarillo.          

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 105923
LIMPIADOR  
DESENGRASANTE. CRC
Limpia y desengrasa piezas metálicas 
y herramientas sin dejar residuo. Spray 
500 ml.         

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€
11,50 + 2,42 = 13,92€ el litro

Cód. 47371
DOSIFICADOR BAÑO JABÓN. LOSDI
Dosificador de jabón fabricado en plástico abs 
de alta calidad con capacidad para un litro y 
acabado transparente. Mesures: 225x112x9 
mm. 1 Litro.      

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 48808
PORTABOBINA MECÁNICO PAPEL 
SUELO TRÍPODE. LOSDI
Dispensador de bobinas de papel industrial, 
fabricado en metal lacado y plástico, diámetro 
del tubo 20 mm, plástico ABS, conos adaptables 
a los ejes del papel.      

25,95€ + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 66579
PORTARROLLO MECÁNICO PAPEL ABS. 
LOSDI
Portarrollos de papel higiénico industrial de 300 
m, fabricado en ABS con cánula de 45 mm. Color 
blanco. Dispone de cerradura que permite recam-
biar el papel fácilmente. Adjunta kit de montaje con 
tacos, tornillos y su correspondiente llave.  

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 73407
TOALLERO BAÑO INDUSTRIAL. LOSDI
Dispensador de toallas de papel de 600 unidades 
de capacidad. Fabricado en plástico ABS. Color 
Blanco. Dispone de cerradura que permite recam-
biar el papel fácilmente. Adjunta kit de montaje 
con tacos, tornillos y su correspondiente llave. 
Adjunta kit de montaje con tacos, tornillos y su 
correspondiente llave. 

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 51405
TOALLERO BAÑO INDUSTRIAL PAPEL 
MECHA. LOSDI
Dispensador papel mecha fabricado en plástico 
abs de alta calidad en acabado blanco. Mesures: 
365x255x240 mm.

25,95€ + 5,45 IVA = 31,40€

Cód. 105922
GRASA LITIO ALTA  
CALIDAD CON PTFE. CRC
Lubricante con PTFE para lubricación 
de piezas móviles. Spray 300 ml.      

6,65€ + 1,40 IVA = 8,05€
22,16 + 4,65 = 26,82€ el litro

Cód. 79040
LIMPIADOR ANTIMOHO. 
PASO PROFESIONAL
Pistola de 500 ml, elimina de raíz 
manchas de moho, algas y musgos 
producidas por la humedad.     

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€
6,50 + 1,37 = 7,86€ el litro

Cód. 65601
CARRO TALLER 3 BANDEJAS. 
NIVEL
3 Bandejas, con ruedas. Mesures. 
730x376x780mm.

54,50€ + 11,45 IVA = 65,95€

Cód. 101976
CARRO TALLER 7 CAJONES CON 138 HERRAMIENTAS. 
ASLAK 
Kit para taller de 138 piezas. Carro de herramientas distribuidas en los 
5 cajones superiores de los 7 que dispone. Cierre de seguridad en cada 
cajón y una cerradura centralizada con llave. Bandeja superior de plástico, 
ruedas giratorias para facilitar el movimiento, una con freno, guías de los 
cajones con bolas de acero, panel lateral perforado para colgar herramientas. 
Mesures: 770x470x970 mm.

486€ + 102,06 IVA = 588,06€

Cód. 65599
CARRO TALLER 7 CAJONES EXPERT. 
NIVEL 
7 cajones, con ruedas. Mesures: 
680x458x995mm.

264€ + 55,44 IVA = 319,44€

Cód. 65600
CARRO TALLER LIGERO PRO. NIVEL 
Bandeja extraíble. Con cierre. Mesures: 
705x370x830mm.

119€ + 24,99 IVA = 143,99€
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CARGADOR BATERÍA AUTOMÓVIL. 
SOLTER
Cargador automático de baterías. Para motos, 
coches y pequeños tractores
Cód. 74584: 12V. 2 posiciones de carga 2,5 y 
5,4A. hasta 120Ah. 
Cód. 81909: 12/24V. 2 posiciones de carga 2,5 
y 8A. hasta 150Ah. 

DESDE
55,95€ + 11,75 IVA = 67,70€

Cód. 63018
CARGADOR BATERÍA AUTOMÓVIL. 
SOLTER
Cargador inteligente de baterías 12V, dos posi-
ciones de carga 1 y 3,5A. Para baterías de hasta 
75Ah y mantenimiento de hasta 120Ah. Para 
motos, coches y vehículos de uso esporádico.

67,95€ + 14,27 IVA = 82,22€

Cód. 101972
GATO HIDRÁULICO 2,5 TM. ASLAK 
Hasta 2.500kg. Llantas de hierro y chasis de chapa de 
acero. Capacidad de carga: 2,5T. Altura mín.: 89mm. 
Altura máx.: 457mm. Altura de elevación- Dimensio-
nes: 690x380x210mm. Peso neto: 36 kg.

127€ + 26,67 IVA = 153,67€

Cód. 88434
GATO HIDRÁULICO. MADER
Gato hidraulico carretilla-mex-2 toneladas.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 80332
LLAVE CRUZ TURISMOS. BAHCO
Llaves en cruz. Llave de alto rendimiento. 
Bocas 17-19-21 y cuadrado de 1/2.

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 101975
LLAVE DINAMOMÉTRICA VASO 1/2”. ASLAK 
 ½ /40-210Nm. De acuerdo con la norma DIN3122. Vaso: ½Gama 
de apriete ISO: 40-210Nm. Gama de apriete imperial: 330-160 
lbf-in. Nº de dientes: 24. Longitud: 465mm.Peso: 1,34 kg.

53€ + 11,13 IVA = 64,13€

Cód. 101971
GATO HIDRÁULICO 2 TM. ASLAK 
Gato hidráulico CATM 220. Hasta 2.000kg. De accionamiento 
hidráulico. Fabricado con mango desmontable para una mayor 
facilidad en el transporte. Capacidad de carga: 2T. Altura mín.: 
140mm. Altura máx.: 340mm. Dimensiones: 460x220x150mm. 
Peso neto: 8,7 kg.

37€ + 7,77 IVA = 44,77€

LÁMPARA PORTÁTIL 100W. 
FAMATEL
Lámpara portátil con pantalla reflectora e 
interrupto. Color negro.
Cód. 104972: 100W. Cable 5m. 
Cód. 104971: 200W. Cable 10m 

DESDE
8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 80300
LÁMPARA TALLER PORTÁTIL. 
KAPITAL
Lámpara 30 LED Portátil Recargable. 
Recargable con autonomía de hasta 6 horas 
de trabajo continuo. Incluye base para 
la recarga y cargador de vehículo 12 h. 
Potente imán en la parte trasera.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

Cód. 96310
LÁMPARA TALLER PORTÁTIL 
STICK. MEGALED
Luz de trabajo con 36 LEDS. Batería recar-
gable de 600 mAh. Con autonomía de 3-4 
horas. Led Antorcha en el extremo 0,5 W. 2 
linternas en 1. Banda magnética incluida. 
Embalaje en blister.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 60991
LÁMPARA TRABAJO 60W. AYERBE
Lampara profesional con mango termoplástico 
aislado 60 W 10 metros con portalamparas 
cerámico Cable 2 x 0,75. Con rejilla metálica de 
protección. Fabricada en Italia.

9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€
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Cód. 95612
JUEGO LLAVES VASO DE 111 PIEZAS. 
Llave de carraca de 1/2’ y 1/4’ de 72 dientes. 
Contiene 111 piezas.

57,95€ + 12,17 IVA = 70,12€

Cód. 95614
JUEGO LLAVES VASO DE 31 PIEZAS. 
31 piezas. Fabricado en cromo-Vanadium 
DIN3124. Llave de carraca de ¼ de 72 dientes.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 100381
JUEGO LLAVES VASO DE 94 PIEZAS. 
Llaves vaso juego 94 piezas 1/4’ y 1/2’ maletín. 
Carrraca de 72 dientes.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 95326
JUEGO LLAVES VASO DE 219 PIEZAS. 
Llave de carraca de 72 dientes. 1/2’ -1/2’ - 3/8’. 
Contiene 219 piezas. Fabricada en cromo-vanadio

89,95€ + 18,89 IVA = 108,84€

Cód. 95613
JUEGO LLAVES VASO DE 22 PIEZAS. 
Llave de carraca de 1/2’ de 72 dientes. Contiene 
22 piezas.

29,95€ + 6,29 IVA = 36,24€

LLAVE DE CARRACA REVERSIBLE
Mango bimaterial. 72 dientes. Reversible. 
Cromo- Vanadio.
Cód. 95615: 1/4’. 
Cód. 95616: 3/8’.
Cód. 95617: 1/2’

DESDE
7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€
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Cód. 98598
ARCO SIERRA ALUMINIO. NIVEL
De aluminio. Ajustable 250-300mm.

5,90€ + 1,24 IVA = 7,14€

Cód. 14424
ARCO SIERRA MANGO PISTOLA. URKO
Arco de sierrra con Armazón de pletina calibrada y 
hoja de sierra ( 8% COBALTO)

7,25€ + 1,52 IVA = 8,77€

Cód. 98620
FORMÓN JUEGO 4 PIEZAS. NIVEL
Mango bimaterial. 6-12-19-25mm.

13,15€ + 2,76 IVA = 15,91€

Cód. 14414
CEPILLO MADERA. URKO
Doble 42mm.

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 14416
CEPILLO MADERA. URKO
Sencillo 30mm

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

FORMÓN MANGO MADERA. BAHCO
Mango de madera de haya de color rojo, con casquillo 
de acero para evitar que se fisure al golpearlo. 
Hojas de acero de alta calidad con alma roscada.
Cód. 65639: 10mm.
Cód. 65640: 12mm.
Cód. 65641: 14mm.
Cód. 65642: 15mm.
Cód. 65643: 18mm. 

DESDE 
7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 65644: 20mm.
Cód. 78120: 28mm.
Cód. 78121: 32mm.
Cód. 78122: 35mm.

Cód. 81905
HOJA SIERRA BIMETAL 
SANDFLEX. BAHCO
La hoja de sierra bi-metal es virtualmente 
inastillable e irrompible y tiene un dentado 
rectificado con precisión para cortar toda 
clase de metales. 

1,40€ + 0,29 IVA = 1,69€

Cód. 55245
SERRUCHO EBANISTA 10”. BAHCO
Serrucho Profesional para madera y plásticos. Dentado universal 
fino, dientes templados para mayor duración del afilado. Lomo de 
acero ligero para una mayor rigidez. Mango de madera.

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 58989
SERRUCHO MINI FATMAX + FUNDA. STANLEY
Mini serrucho FatMax®. Punta afilada y hoja más gruesa, 
endurecida y templada para mayor durabilidad. Mango bimateria 
ergonómico. Incluye funda.

15,25€ + 3,20 IVA = 18,45€

Cód. 96447
BANCO TRABAJO MASTER CUT1500. WOLFCRAFT
Un banco de precisión para máquinas que combina las ventajas de una mesa de 
sierra para sierra circular y sierra de calar, y de una mesa para fresadora. Peso: 17 
kg. Cumple con los últimos estándares obligatorios de seguridad de bancos de 
trabajo para máquinas. Adaptación universal de maquinas y plegado rápido y fácil.

165€ + 34,65 IVA = 199,65€
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Cód. 18454
ALICATE CORTA-ALAMBRES  
COMPACTO COBOLT. KNIPEX
Mangos PVC. Filos templados por inducción con dureza 
de 64 HRC. Gran capacidad de corte. Hasta Ø 4 mm de 
alambre duro y Ø 3,6 mm. de acero para muelles. Corta 
bulones, varillas, remaches y clavos con gran facilidad 
gracias a su efecto palanca optimizado. Mangos PVC. 
Longitud 200 mm.

25,65€ + 5,39 IVA = 31,04€

Cód. 39690
ALICATE CORTACABLES. KNIPEX
Para cables de cobre y aluminio, simples y múltiples. 
Cortes limpios, sin deformaciones ni aplastamientos. 
Capacidad de cortes: hasta Ø 15 mm o 50 mm2. 
Longitud 165 mm.

21,95€ + 4,61 IVA = 26,56€

Cód. 39689
ALICATE CORTACABLES TIPO CARRACA. 
KNIPEX
Corta cables de cobre y aluminio, simples y múltiples. 
Cuchillas de corte templadas y con afilado de precisión. 
Cortes limpios, sin deformar ni aplastar el cable. Capaci-
dad de corte: hasta Ø 52 mm / 280 mm

199€ + 41,79 IVA = 240,79€

Cód. 36305
ALICATE CORTE DIAGONAL PARA  
ELECTRÓNICA. KNIPEX
 Alicates de precisión para electrónica. Filos rectificados 
y muy afilados sin bisel. Con muelle y limitación de 
apertura. Longitud 125 mm.

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

ALICATE CORTE DIAGONAL. KNIPEX
Filos de corte con dureza de 62 HRC. Cabeza 
esbelta y corte preciso. Gran capacidad de corte y 
manejo confortable
Cód. 18452: 160mm.
Cód. 18453: 180mm. 

DESDE 
14,65€ + 3,08 IVA = 17,73€

ALICATE MONTAJE PUNTA RECTA BOCA 
CIGÜEÑA. KNIPEX
Rectos. Con bocas semi-redondas. Filos templados 
por inducción con dureza 61 HRC. Para trabajos de 
agarre y corte de precisión.
Cód. 89136: 160mm.
Cód. 36281: 200mm. 

DESDE 
14,25€ + 2,99 IVA = 17,24€

ALICATE UNIVERSAL. KNIPEX
Filos templados por inducción con dureza 60 HRC. 
Gran capacidad de corte.
Cód. 75704: 180mm.
Cód. 75705: 200mm. 

DESDE 
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

ALICATE CORTE DIAGONAL XFUERTE. 
KNIPEX
Para trabajos pesados. Efecto palanca optimizado. 
Filos de corte con dureza de 64 HRC. Gran capacidad 
de corte. Corta acero para muelles hasta Ø 3 mm. 
¡Hasta un 20% menos esfuerzo que con unos alicates 
de corte convencionales!
Cód. 35385: 180mm.
Cód. 57085: 200mm. 

DESDE 
20,15€ + 4,23 IVA = 24,38€

ALICATE CORTE DIAGONAL. BAHCO
Filo progresivo: El radio de corte progresa a lo largo 
del filo para cortar material duro como cuerda de piano 
cerca del remache y materiales blandos como el cobre 
y cable aislado en la punta. Lleva incorporado un 
muelle retraible patentado.
Cód. 78008: 160mm. 
Cód. 78009: 180mm.

DESDE 
13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

ALICATE CORTE DIAGONAL. NIVEL
Mangos bimaterial. Ergonómico.
Cód. 98607: 160mm. 
Cód. 98608: 180mm.

DESDE 
3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

ALICATE UNIVERSAL. NIVEL
Mangos bimaterial. Ergonómico.
Cód. 98599: 160mm.
Cód. 98600: 180mm. 
Cód. 98601: 200mm.

DESDE 
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

Cód. 36309
SACABOCADO REVOLVER. KNIPEX
Para realizar agujeros en material textil o plástico. Con 6 
punzones intercambiables (2,0/2,5/3,0/3,5/4,0/5,0 mm). 
Con muelle de apertura automática y cierre de seguridad. 
Longitud 220 mm.

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€
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Cód. 101961
DESATASCADOR MANUAL CON AVANCE 
AUTOMÁTICO. RIDGID
Para tuberías de hasta 40 mm. Equipado con cable de 
6,3 x 7,6 mm. Para lograr más fuerza, puede sustituir la 
manivela por un taladro.

37,95€ + 7,97 IVA = 45,92€

Cód. 35383
TENAZA RUSA DE FUERZA PARA ARMADORES. 
KNIPEX
Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos de esfuer-
zo. Forma esbelta para lugares de difícil acceso. Filos de corte 
con dureza de 61 HRC. Pulida negra. Longitud 300 mm.

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 75731
TIJERA CORTATUBOS DE PLÁSTICO. 
KAPITAL
Para tubos de plástico, PVC, PEX, PP, y PB, hasta 
50mm. Especial fontanería y calefacción. Con cierre de 
seguridad y mecanismo de cierre.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 97587
TIJERA ELECTRICISTA 
MICRODENTADO+FUNDA. KNIPEX
Filos de corte micro dentados de acero inoxidable con 
dureza de 56 HRC. Contiene filos de corte afilados de 
precisión con dentado fino para un corte limpio y sin 
deslizamientos. Mango antideslizante ergonómico en 
2 componentes reforzados con fibra de vidrio. Filos de 
corte con corta cables y funda para el cinturón.

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 49849
TENAZA RUSA DE FUERZA PARA ARMADORES. 
KNIPEX
Acabado niquelado. Más manejable y más resistentes a la oxi-
dación. Eje desplazado para cortar con hasta un 25% menos 
de esfuerzo. Forma esbelta para lugares de difícil acceso. Filos 
de corte con dureza de 61 HRC. Longitud 300 mm.

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€

TENAZA PARA BOMBAS DE AGUA  
“ALLIGATOR”. KNIPEX
Mordazas con efecto autoretención y dientes con dureza de 61 
HRC. Múltiples posiciones de ajuste y gran capacidad de trabajo.
Cód. 36307: 250 mm. Capacidad: Ø 2” / 50 mm. en tubos - 46 
mm. en tuercas. 
Cód. 75703: 300 mm. Capacidad: Ø 2 3/4” / 70 mm. en tubos - 
60 mm. en tuercas.

DESDE 
14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

DESATASCADOR MUELLE. KAPITAL
Mango de plástico. Aplicaciones en lavabos, baños, 
fregaderos, etc. Ideal para limpieza de tuberías y 
desagües.
Cód. 109913: Ø 6mm. 3 m. 
Cód. 109914: Ø 8mm. 5 m. 

DESDE 
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

TENACILLA PARA BOMBAS DE AGUA “COBRA”. 
KNIPEX
Ajuste rápido mediante botón. Mordazas con efecto autoreten-
ción y dientes con dureza de 61 HRC. Múltiples posiciones de 
ajuste y gran capacidad de trabajo. 
Cód. 100557: 180 mm. Capacidad: Ø1 1/2” / 42 mm. en tubos 
- 36 mm. en tuercas. 
Cód. 18455: 250 mm. Capacidad: Ø2” / 50 mm. en tubos - 46 
mm. en tuercas.
Cód. 36306: 300 mm. Capacidad: Ø2 3/4” / 70 mm. en tubos - 
60 mm. en tuercas.

DESDE 
17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

TENAZA RUSA PARA ARMADORES. KNIPEX
Precisas, manejables y con larga vida útil. Filos de 
corte con dureza de 61 HRC. Pulida negra.
Cód. 18456: 220 mm.
Cód. 18457: 250 mm.
Cód. 18458: 280 mm.
Cód. 39693: 300 mm.

DESDE 
9,75€ + 2,05 IVA = 11,80€

Cód. 43302
TIJERA CORTACHAPAS CORTE RECTO Y 
CURVO. IRWIN
Las tijeras corta chapas de corte recto o corte en 
ángulo poseen filos de alta precisión para mayor 
durabilidad. Diseño ergonómico con empuñaduras 
suaves y moldeadas para un perfecto equilibrio, 
confort y rendimiento. Modelo 103 con corte recto y 
curvo amplio. Es la tijera más conocida del mercado. 
250 mm.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 62229
TIJERA CORTACHAPAS CORTE RECTO Y 
CURVO. STANLEY
Tijera cortachapas FatMax corte recto. Gran efecto de 
palanca. Acción de corte combinada. Filos serrados para 
evitar el deslizamiento en el corte. Tuercas cromadas. 
Aleación de acero forjado (cromo molybdeno). Capa-
cidad de corte de hasta 1,2 mm. Válido para el corte de 
aluminio, láminas de PVC, mallas de acero, piel, cobre 
y plástico.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

Cód. 98615
TENAZA APERTURA MÚLTIPLE. NIVEL
Apertura múltiple. 250mm. Cromo Vanadium. 
Mangos bimaterial. Ergonómicos.

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
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Cód. 100559
BOTADOR CILÍNDRICO OCTOGONAL. 
RENNSTEIG
Juego de botadores cilíndricos octogonales: 
3,4,5,6,8 y 10 mm. En cromo vanadio.

17,95€ + 3,77 IVA = 21,72€

Cód. 29497
CUTTER MPO. STANLEY
Cutter 18mm de acero inoxidable con 
cuerpo de polipropileno gris. Una rueda 
asegura la posición de la hoja.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 29496
CUTTER MPO. STANLEY
Cutter de acero inoxidable 18mm con 
cuerpo de polipropileno. Una rosca 
asegura la posición de la hoja.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 105924
DESTORNILLADOR PORTAPUNTAS. FELO
Juego de puntas con adaptador magnético. Contenido 6 
puntas C6,3x25mm.: 1,0x5,5 / 1,2x6,5 / PZ1 / PZ2 /PH1 
/PH2 y adaptador magnético

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 105925
DESTORNILLADOR VARILLA INTERCAMBIABLE. 
FELO
Juego destornilladores aislados 1000 V con varillas inter-
cambiables E-SMART. Estuche plástico ABS con 12 varillas y 
exclusivo mango bicomponente (convertible en dest.precisión). 
2,5 / 3,0 / 3,5 / 4,0 / 5,5 / 6,5 / PH1 / PH2 / PZ2 / TX10 / TX15 
/ TX20

35,50€ + 7,46 IVA = 42,96€

Cód. 110062
LLAVE PUNTA-BOLA ALLEN. 
BONDHUS
9 llaves hexagonales punta bola de 
1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10mm. 

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 109917
JUEGO DESTORNILLADORES 6 
PIEZAS. BAHCO
Mango bicomponente, estriado para 
mejor agarre. Varilla cromada, punta 
fosfatada para aunar precisión y protección 
anticorrosión.Contiene: Recta 0,5x3,0x75 
y 0,8x4,0x100. Plana 1,0x5,5x125 y 
1,2x6,5x125. PH1x100 y PH2x125

18,50€ + 3,89 IVA = 22,39€

LLAVE AJUSTABLE. IREGA
Modelo básico de llave ajustable. 
Fabricado en España.
Cód. 12635: 6”. 
Cód. 12636: 8”. 
Cód. 12637: 10”. 
Cód. 12638: 12”. 
Cód. 12639: 15”. 

DESDE 
8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

LLAVE AJUSTABLE MOLETA 
LATERAL. BAHCO
Forjada en una sola pieza para mejor 
rendimiento. Aleación de acero de alto 
rendimiento ángulo de la cabeza de 15º 
que proporciona mejor accesibilidad
Escala de medición en mm. Cromada.
Cód. 77335: 6”. 150mm.
Cód. 77336: 8”. 200mm.
Cód. 77337: 10”. 250mm.
Cód. 77338: 12”. 300mm.
Cód. 77339: 16”. 400mm.

DESDE 
17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

LLAVE AJUSTABLE GRAN APERTURA 
ERGOTOP. IREGA
Llave ajustable de gran apertura. Hasta 34 mm. 
Llave ajustable de gran apertura. Mango ergonó-
mico. Escala milimétrica de preajuste. Ideal para 
trabajos de instalación, mantenimiento, etc.. Muy 
ligera y manejable
Cód. 66774: 6”. 
Cód. 60015: 8”. 

DESDE 
19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

LLAVE AJUSTABLE GRAN  
APERTURA SWOXS. IREGA
Con bocas extra finas para trabajos en luga-
res de difícil acceso y poca maniobrabilidad. 
176 mm. de longitud y 200 gramos de peso. 
Made in spain. Garantía ilimitada.
Cód. 102687: 6”. 
Cód. 102688: 8”. 

DESDE 
22,50€ + 4,73 IVA = 27,23€

Cód. 57796
LLAVE PARA CABINA CONTROL. KNIPEX
Para armarios registro y cabinas de control. Compa-
tibles con los cierres y pasos más habituales en gas, 
agua y electricidad.

15,15€ + 3,18 IVA = 18,33€
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Cód. 60987
INGLETADORA + SERRUCHO. STANLEY
Ingletadora con cuerpo de materia sintética muy resistente. Para cortes 
con ángulos a 45°, 90° y 22,5°. Suministrado con un serrucho de 355 
mm, de acabdo fino (13DPP) y dentado HP.

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 49860
RASQUETA ERGONÓMICA. BAHCO
Permiten decapar en madera, metal y,hormigón 
tanto pintura como cola, barniz,u óxido. Mango 
bi-componente para un mayor confort y mejor 
agarre. Se suministra con la hoja 442 preparada 
para usar. Frontal fino para acceder a espacios 
reducidos.

14,95€ + 3,14 IVA = 18,09€

Cód. 74564
TORNILLO BANCO CON YUNQE.  
IRWIN - RECORD
De fundición nodular. 100 mm.

26,50€ + 5,57 IVA = 32,07€

Cód. 107571
TORNILLO BANCO GUÍA CUADRADA.  
PIHER
Fabricado en acero forjado. Guía cuadrada ajustable. 
Mordazas intercambiables de acero templado. Base 
de Yunke. Incluye mordazas de aluminio imantadas. 
Ancho de boca 10 cm. Alcance 6,5 cm. Abertura 10,5 
cm.

61,95€ + 13,01 IVA = 74,96€

Cód. 67015
SET DE INSTALACIÓN LAMINADO.  
WOLFCRAFT
Contenido: 20 cuñas distanciadoras, 1 escoplo, 1 taco 
de madera.

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

TORNILLO APRIETO MOD. F. PIHER
Aprieto de émbolo. Alcance 12 cm. Llanta 35 mm x 8 mm. Cabezales de 
fundición. Llanta de acero laminado de alta resistencia. Freno anti-deslizante en 
cabezal móvil. Barra con tratamiento de pintura antioxidante. Cabezas recubier-
tas con pintura Epoxi. Nuevo sistema anti-perdida de freno.
Cód. 17487: Abertura 40 cm.
Cód. 17489: Abertura 60 cm.
Cód. 17491: Abertura 80 cm.
Cód. 17493: Abertura 100 cm.

DESDE 
15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

TORNILLO BANCO GUÍA REDONDA. BAHCO
Realizado en acero de alto grado. Tareas pesadas. 
Mordazas intercambiables. Yunque grande. Eje de rosca 
laminado para operaciones delicadas. Se puede usar con 
la base giratoria 833SB. Mordazas y husillos de repuesto 
6010M y 6010H. 
Cód. 12333: 100 mm.
Cód. 12334: 125 mm.

DESDE 
182€ + 38,22 IVA = 220,22€

TORNILLO MARQUETERÍA N.21. URKO
Llanta de acero calibrada y dentada. Mango de madera. 
Para trabajos mecánica, carpintería, etc. Cabezales de 
hierro fundición nodular.
Cód. 14466: 20cm.
Cód. 14434: 25cm.
Cód. 14435: 30cm.

DESDE 
7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

TORNILLO MARQUETERÍA. URKO
Cód. 46196: 20cm.
Cód. 46197: 25cm.
Cód. 46198: 30cm.

DESDE 
7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€
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Cód. 107572
BASE TORNILLO BANCO. PIHER
Base giratoria para tornillo de banco 
10 cm.

9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€

LA MEJOR
SUJECIÓN
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Cód. 56042
CALIBRE DIGITAL. CODY
Calibre digital inox. Medición fácil y nítida sobre 
pantalla de cristal liquido. Escala métrica y 
pulgadas. Graduación de o a 150 mm./0,6”. Ali-
mentación pila tipo botón (incluida) suministrado 
con estuche para colgar.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€

Cód. 52954
CALIBRE MATE. CODY
Calibre manual inox escala mate graduada en 
milímetros para medidas internas, externas y de 
profundidad. Graduación de 0 a 150 mm. División 
1/0,02 mm. Suministrado con estuche

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 110022
LÁPIZ AZUL/ROJO. FABER CASTELL
Lápiz de excelente calidad de una marca líder 
del mercado mundial de marcaje. Azul/rojo. 

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 110294, 110295, 110296, 110297
ROTULADOR TINTA PERMANENTE. 
ACHA
De punta redonda fina, para trazado entre 1-4 
mm. Base alcohólica. Para uso industrial. 
Colores: negro, rojo, azul, verde.

1,34€ + 0,28 IVA = 1,63€

Cód. 110025
LÁPIZ MINA GRUESA. ACHA
Bicolor: Azul y rojo. Mina profesional, de 
alta calidad y gruesa de 6,25 mm. Cuerpo: 
10 mm. Uso especialmente indicado para 
construcción.

1,45€ + 0,30 IVA = 1,75€

Cód. 69593
ROTULADOR PERMANENTE 
EDDING 3. EDDING
Color negro

2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

Cód. 75301
DETECTOR DIGITAL GMS 120. 
BOSCH
Detección: hasta 12 cm. Autocalibración. 
Autozoom. Display con iluminación. De-
tecta metales férreos, no férreos, madera 
y cables eléctricos. Orificio de marcado 
con led de 3 colores. Bolsa protección, 
pila de 9 V.

129€ + 27,09 IVA = 156,09€

Cód. 110091
MULTÍMETRO DIGITAL. SILVER 
ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 600V. Voltaje en C.A: 
600V. Corriente en C.C: 10A. Resistencia: 
2M Ohms. Comprobador de diodos. 
Continuidad. Comprobador transistor. 
Dimensiones pantalla: 46 x 9. Generador 
onda cuadrada.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 101875
MULTÍMETRO DIGITAL. SILVER 
ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 600V Voltaje en C.A: 600V
Corriente en C.C: 10A Corriente en 
C.A: 10A. Resistencia: 200M Ohms. 
Comprobador de diodos. Continuidad. 
Capacímetro: 200uF. Comprobador de 
transistores. Dimensiones pantalla: 60 
x 29. Autoapagado. Generador onda 
cuadrada.

13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

ESCUADRA MAGNÉTICA. PIHER
Escuadra magnética. Para posicionar y soldar 
perfiles a 45 º y 90 º. Modelo Q2. 
Cód. 33333: 11 cms. Grueso 1,8 cms
Cód. 33334: 14 cms. Grueso 2 cms

DES 
9,95€ + 2,09 IVA = 12,04€
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FLEXÓMETRO BIMATERIAL. STANLEY
Cinta de acero ultra resistente con revestimiento Tylon™ que 
aumenta hasta un 50% la durabilidad de la hoja. Revestimiento 
mate de la cinta que facilita la lectura sin brillos. Diseño 
compacto de la caja con forma ergonómica, máximo confort 
y fácil manejo. 
Cód. 61698: 3m x 12,7mm. 
Cód. 61699: 5m x 19mm. 

DES 
3,50€ + 0,73 IVA = 4,24€

NIVEL ALUMINIO TUBULAR. BELLOTA
Cuerpos de alta resistencia: indeformables. 
Fiolas irrompibles, estancas y selladas por 
ultrasonidos.
Cód. 13829: 40 cm. 
Cód. 13830: 50 cm.
Cód. 13831: 60 cm.

DES 
12,15€ + 2,55 IVA = 14,70€

NIVEL ALUMINIO TUBULAR 2 AMPOLLAS. 
STANLEY
Burbuja central Magnificada para mayor visibilidad, 
duración y precisión +/- 0,5mm/m. Burbujas tubu-
lares de gran tamaño. Cuerpo ligero y con superficie 
rugosa de fácil limpieza. Cantos engomados para 
soportar caídas y proteger los cantos. 
Cód. 86740: 40 cm. 
Cód. 86741: 60 cm.
Cód. 86742: 80 cm.

DES 
11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Referencia 1. TLM-65 2. STABILA LD320 3. GLM 40 Professional

MARCA STANLEY STABILA BOSCH

Alcance  20 m 60 m  40 m

PrecisiÓn + - 3,0mm + -1,5mm + - 1,5mm

Memoria - NO 10 registros

AlimentaciÓn 2 pilas 1,5V pilas 2 x AAA 2 pilas 1,5V

CÓDIGO 97565 88631 100570

PVP 50,50€+10,61 IVA =61,11€ 88,95€+18,68 IVA =107,63€ 99€+20,79 IVA =119,79€
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Referencia 1. STABILA FLS 90 2. DW088K-XJ 3. STABILA LAX 400

MARCA STABILA     DEWALT STABILA     

Tipo  líneas en ángulo de 90º para suelos 2 lineas en cruz autonivelante
Línea horizontal en 360º y dos líneas verticales en ángulo 

de 90º que se cortan

Alcance 15 m 10 m 20 m

PrecisiÓn + - 0,3mm/m + - 0,3mm/m + - 0,3mm/m

AlimentaciÓn 3 x AA 1,5 V 3 pilas 1,5v 4 x AA 1,5 V

CÓDIGO 97560 97563 100581

PVP 109€+22,89 IVA =131,89€ 199€+41,79 IVA = 240,79€ 395€+82,95 IVA =477,95€
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Cód. 61026
BOLSA HERRAMIENTAS. TAYG
Medidas 345x220x225 mm. Con 4 tacos de apoyo en el fondo.

9,25€ + 1,94 IVA = 11,19€

Cód. 101033
CAJA HERRAMIENTAS CIERRES 
METÁLICO. STANLEY
Caja de herramientas de plástico 16””/40cm 
con cierre de metal. Diseño innovador con 
cierres mejorados para un cierre y una 
abertura suaves. Incluye un almacenamiento 
en la tapa para la organización de piezas 
pequeñas y un orificio para candado para 
una mayor seguridad. Dimensiones: 40.6 x 
20.5 x 19.5 cm.

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

ESTUCHE CON SEPARADORES 
MOVILES. TAYG
Estuche separadores móviles. Contiene 21 
separadores. Material PP. Color base azul, 
tapa transparente, separadores amarillos.
Cód. 35287: Medidas 312x238x51 mm.
Cód. 35288: Medidas 378x290x61 mm. 
Cód. 35289: Medidas 460x350x81 mm. 

DES
3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

CAJA HERRAMIENTAS. TAYG
Material PP. Color caja negro, bandeja y estuche rojos.
Cód. 19533: Medidas 445x235x230 mm.  
Contiene 1 bandeja.

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€
Cód. 19537: Medidas 480x258x255 mm.  
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. 

12,75€ + 2,68 IVA = 15,43€
Cód. 25225: Medidas 580x285x290 mm.  
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. 

16,95€ + 3,56 IVA = 20,51€

Cód. 94911
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS. STANLEY
Mochila para facilitar el transporte y el almacenamiento de 
herramientas. Divisor desmontable con bolsillos para las herra-
mientas de uso frecuente. Espaldas acolchadas. Compartimento 
independiente para portátiles / herramienta eléctrica, mantiene 
las herramientas eléctricas y portátiles seguros. Compartimiento 
delantero pequeño de almacenamiento personal. Capacidad de 
carga de 15 kg. Dimensiones: 35 x 16 x 44 cm.

35,50€ + 7,46 IVA = 42,96€

Cód. 36875
PORTAHERRAMIENTAS PIEL. CODY
Cinturón porta-herramientas cuero primera calidad, 
con refuerzos en las zonas de rozadura. 7 Departamen-
tos. Cinturón de nylon con cierre rápido.

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€

Cód. 19536
ESTANTE CLASIFICADOR. TAYG
Cód. 19536: Medidas 360x170x190 mm. 
Contiene 9 gavetas 100x170x50 mm.
Cód. 19513 Medidas 360x170x190 mm.  
Contiene 12 gavetas 80x170x50 mm.  

8,75€ + 1,84 IVA = 10,59€

Cód. 58973
BOLSA HERRAMIENTAS. TAYG
Bolsa herramientas BN-3 (18”). 455x250x265 mm. 
Material bolsa poliéster 900D, fondo politeno. Color 
negro y rojo.

19,50€ + 4,10 IVA = 23,60€
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Cód. 63009
CAJA HERRAMIENTA TRAIL BOX. TAYG
Trail Box nº 58. Medidas 470x290x630 mm. Contiene 1 
bandeja + 1 estuche. Material PP, cierres metálicos. Color 
negro, bandeja roja, estuche transparente.

32,95€ + 6,92 IVA = 39,87€

Cód. 70272
MALETA ALUMINIO. ALYCO
Fabricada en aluminio con refuerzos en todas las 
esquinas. Dispone de ruedas para el transporte, base 
modular con 5 separadores, asa extensible y cierre 
doble con llave. Medidas: 455 x 330 x 152 mm.

39,95€ + 8,39 IVA = 48,34€

Cód. 72089
MALETA PORTAHERRAMIENTAS ABS 
CON TROLEY. CODY
Maleta porta-herramientas con trolley. Doble 
bandeja porta-herramientas, una bandeja porta 
documentos, portátil, etc. Cierre de horquilla con 
llave. Medidas 460 x 330 x 185 mm.

57,75€ + 12,13 IVA = 69,88€

Cód. 52111
TALLER MÓVIL HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 675x472x416 mm. Contiene 2 
bandejas + 2 estuches. Con asa y ruedas.

46,25€ + 9,71 IVA = 55,96€

Cód. 71834
TALLER MÓVIL METÁLICO. STANLEY
Taller móvil de metal y resina de alta calidad 
con ruedas de 17cm de diámetro. Composi-
ción: caja de herramientas de 20” con bandeja 
extraíble, almacenamiento vertical y cierres 
metálicos antioxidantes. 2 profundos cajones 
de 10cm de altura con guías de precisión. 
Gran contenedor en la parte inferior.
Dimensiones: 56,8 x 89,3 x 38,9 cm.

149€ + 31,29 IVA = 180,29€

Cód. 97566
CARRO PORTAHERRAMIENTAS. STANLEY
Taller móvil pequeño de plástico 3 en 1 con cierres metálicos 
+ Organizador SortMaster Junior.

33,95€ + 7,13 IVA = 41,08€

Cód. 16159
MALETA ALUMINIO. CODY
Maleta porta-herramientas aluminio. 
Bandeja porta-herramientas extraíble. 
Cierre de horquilla con llave. Medidas 
460 x 330 x 155 mm.

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 101974
MALETA ALUMINIO CON 63 
HERRAMIENTAS. ASLAK 
Maletín de herramientas de 63 piezas. Se 
presenta en caja de aluminio con refuerzos 
de PVC. Contenido: 3 alicates multiusos, 
cúter, nivel, 5 brocas de taladro, martillo, 7 
llaves fijas, flexómetro de 3m, llave inglesa, 
4 destornilladores, trinquete magnético, 
barra de extensión, 30 puntas de destorni-
llador. Medidas: 370x270x135 mm.

45€ + 9,45 IVA = 54,45€
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MASCARILLA PROTECCIÓN. NIVEL 
Desechable, antipartículas. Elimina bacterias, 
virus y partículas en suspensión. Protege contra 
el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. Sellado 
hermético. Tira de sujeción sin látex. Caja de 
10 piezas
Cód. 110828: FFP1. 
Cód. 110832: FFP2. 

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

MASCARILLA PROTECCIÓN. NIVEL
Desechable, antiparticulas. Elimina bacterias, 
virus y particulas en suspension. Protege contra 
el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. Sellado 
hermético. Tira de sujección sin latex. Caja de 
20 piezas.
Cód. 110826: FFP1. 
Cód. 110831: FFP2. 

7,95€ + 1,67 IVA = 9,62€

MASCARILLA PROTECCIÓN. NIVEL
Desechable, antipartículas. Elimina bacterias, 
virus y partículas en suspensión. Protege contra 
el polvo y el polen. Filtro alta eficacia. Sellado 
hermético. Tira de sujeción sin látex. Caja de 
10 piezas.
Cód. 110833: FFP2. 
Cód. 110835: FFP3. 

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€

Cód. 66639
MASCARILLA PROTECCIÓN. 
CLIMAX
Dos filtros laterales que proporcionan 
menor resistencia a la respiración. Fácil 
mantenimiento. Arnés de cabeza diseñado 
para ofrecer un ajuste óptimo y una 
buena estabilidad. Compatible con filtros 
Climax 755 y 756 para gases, vapores o 
partículas.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 68760
MASCARILLA PROTECCIÓN 
TIPO A. CLIMAX
Equipada con un filtro central y 
dos válvulas de exhalación lateral. 
Compatible con filtros Climax 757 
para gases, vapores o partículas.

8,25€ + 1,73 IVA = 9,98€

Cód. 31713
GAFA PROT OCULAR PANORÁMICA. 
CLIMAX
“Montura: vinílica con lentes abatibles. Clase óptica 
1. Ocular: cristal inactínico de 3 mm de espesor y 
Ø 50 mm. Tono 6. Tonos disponibles: 4 - 6. Puede 
usarse con gafas graduadas.

5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 54557
GAFA PROT OCULAR TRANSPARENTE. CLIMAX
Gafas panorámicas de policarbonato muy ligeras destinadas a 
la protección frente a los riesgos de impactos de partículas de 
alta velocidad y baja energía (F). Patillas tipo espátula para un 
ajuste muy cómodo.

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

Cód. 43292
GAFA PROTECCIÓN OCULAR. 
CLIMAX
Proteccion ocular contra impactos.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 100877
GAFA PROTECCIÓN. NIVEL
Gafa seguridad ventilación lateral anti-uv. 

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 100878
GAFA PROTECIÓN. NIVEL
Gafa seguridad ligera anti uv rayaduras y vaho. 
Color verde.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 100879
GAFA PROTECIÓN. NIVEL
Gafa seguridad confort anti uv rayaduras y 
vaho.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 100876
GAFA PROTECCIÓN. NIVEL
Gafa seguridad anti-uv.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Anti
Vaho

Anti
UV

Anti
Rayadura

Anti
Impactos
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Cód. 102389 a 102398
ZAPATO SEGURIDAD S3 MUNDO. NIVEL
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera 
resistente a un choque equivalente a una energía de 
200 J y a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + 
Propiedades antiestáticas (A) + Absorción de energía del 
talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos en la suela 
(FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción 
del agua en el empeine (WRU).Resistencia a la perfora-
ción del piso (P) + Suela con relieve. Tallas 38 a 47.

18,95€ + 3,98 IVA = 22,93€

Cód. 110886 a 110895
ZAPATO SEGURIDAD S3 NO METÁLICO 
MUNDO NEGRA. NIVEL
Zapato fabricado en piel flor rectificada e hidrofu-
gada. Banda reflectante. Forro interior acolchado. 
Cierre por cordones. Tallas 38 a 47.

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 102381 a 102388
ZAPATO SEGURIDAD S1P TURPINE 
GRIS. NIVEL
Calzado de seguridad de utilización 
profesional: puntera resistente a un choque 
equivalente a una energía de 200 J y a una 
compresión de 15 KN. Tallas 39 a 46.

18,15€ + 3,81 IVA = 21,96€

Cód. 107556 a 107568
BOTA SEGURIDAD S3. BELLOTA
Bota piel S3 hidrofugada con puntera y 
plantilla metálicas. Suela Bellota con cuña EVA 
integrada en el tacón. Tallas 36 a 48.

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 107481 a 107489
BOTA SEGURIDAD SOLDADURA CON 
HEBILLA METAL WELDER. NIVEL
Bota fabricada en piel flor transpirable e hidrofugada. 
Cierre con hebilla. Refuerzo en puntera. Forro en pala 
de tejido poliéster. Cosido con hilo Kevlar.  
Tallas 38 a 46.

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 107490 a 107498
BOTA SEGURIDAD SOLDADURA CIERRE 
TEXTIL KEN WELDER. NIVEL
Bota fabricada en piel flor transpirable e hidrofugada. 
Cierre textil macho/hembra. Refuerzo en puntera. Forro 
en pala de tejido poliéster. Cosido con hilo Kevlar. 
Tallas 38 a 46.

41,25€ + 8,66 IVA = 49,91€

Cód. 102370 a 102380
BOTA SEGURIDAD S3 TROTTA. NIVEL
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera resistente 
a un choque equivalente a una energía de 200 J y a una compresión 
de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + Absor-
ción de energía del talón (E) + Resistencia a los hidrocarburos en 
la suela (FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del 
agua en el empeine (WRU).Resistencia a la perforación del piso (P) 
+ Suela con relieve. Tallas 37 a 47.

23,75€ + 4,99 IVA = 28,74€

Cód. 110896 a 110903
ZAPATO SEGURIDAD S1P NO METÁLICO 
TURPINE GRIS. NIVEL
Zapato fabriacado en piel serraje perforado.Forro inte-
rior acolchado. Cierre por cordones. Tallas 39 a 46.

20,25€ + 4,25 IVA = 24,50€
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calzado profesional
que deja huella
Cód. 110483 a 110492
BOTA SEGURIDAD NO METÁLICA S3 TROTTA NEGRA. 
Calzado de seguridad de utilización profesional: puntera resistente a un choque equivalente a una energía de 200 J 
y a una compresión de 15 KN. Trasera cerrada + Propiedades antiestáticas (A) + Absorción de energía del talón (E) 
+ Resistencia a los hidrocarburos en la suela (FO). Resistencia a la penetración del agua y absorción del agua en el 
empeine (WRU).Resistencia a la perforación del piso (P) + Suela con relieve. Talla 38 a 47

26,95€ + 5,66 IVA = 32,61€ PR
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Cód. 107502 a 107507
CAZADORA DE TRABAJO ALGODÓN 
MULTIBOLSILLOS STRETCH. VESIN
Cosido a triple costura. Algodón 98% - Elastán 
2%. Color Marino. NORMA EN ISO 13688/2013
Tallas 48 a 58

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€

Cód. 81925, 55290, 55291, 55292
CHALECO DE TRABAJO TÉRMICO 
TERGAL MULTIBOLSILLOS. VESIN
Exterior tergal, interior con guata y forro polar, 
cremallera central con tapeta y broches de 
presión, cortavientos y cubre-riñones. Tallas M, 
L, XL, XXL

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 69656, 69657, 69658
FORRO POLAR DE TRABAJO TÉRMICO. 
VESIN
Poliéster. Cremallera hasta el pecho. Ajustable en 
cintura. 2 bolsillos laterales. Azul/Marino. Tallas 
L, XL, XXL.

9,50€ + 2,00 IVA = 11,50€

Cód. 107508 a 107512
PANTALÓN DE TRABAJO MULTIBOLSILLOS 
STRETCH. VESIN
Pantalón multibolsillos, cosido a triple costura.
Algodón 98% - Elastan 2%. Color marino. Tallas 38 
a 46.

17,25€ + 3,62 IVA = 20,87€

Cód. 74683, 89097, 74684, 89098
FORRO POLAR DE TRABAJO TÉRMICO 
L4000. VESIN
Poliéster, abierto con cremallera hasta abajo, 
ajustable en la cintura, 2 bolsillos laterales. Tallas 
M, L, XL, XXL.

10,95€ + 2,30 IVA = 13,25€

Cód. 77286, 77287
CHALECO REFLECTANTE. MADER
Chaleco reflectante 2 tiras horizontal T-XL 
UNIDAD. Cumple normativa EN-471. Color: 
amarillo, naranja.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 14904, 14905, 31698
FAJA PROTECCIÓN LUMBAR. BASE
Protección lumbares, con banda de velcro-tiran-
tes y varillas traseras flexible. Tallas M, L, XL.

24,75€ + 5,20 IVA = 29,95€

Cód. 89102 a 89111
CAZADORA DE TRABAJO TERGAL 
MULTIBOLSILLOS L5000. VESIN
Tergal, cremallera central con tapeta y velcro, 
puños elásticos, cinturilla con goma en costados, 
multibolsillos. Marino/rojo. Tallas 48 a 66.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€

Cód. 88143 a 88155, 86903
PANTALÓN DE TRABAJO TERGAL 
CARGO MULTIBOLSILLOS. VESIN
Tergal - refuerzos en rodillas y entrepierna 
- cierre con cremallera - goma en la cintura - 
multibolsillos. Marino/rojo. Tallas 38 a 64.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€

VESTUARIO 
“STRETCH”

VESTUARIO 
“CARGO”
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Cód. 58139, 78876, 58141
CAZADORA DE TRABAJO TERGAL MULTIBOLSILLOS L500. 
VESIN
Cierre con cremallera central. Puños elásticos. Cintura con goma en los 
costados. 2 bolsillos en pecho con cremallera. Tallas 60, 62, 64.

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

Cód. 74604, 74627, 74276, 74277 a 74281
MONO DE TRABAJO L1000. VESIN
Algodón. Cuello camisero. Media cintura con goma. Puños 
elásticos. Cremallera central oculta con tapeta. Multibolsi-
llos. Tallas 50 a 64.

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 58133, 89263, 83302, 80420, 79418, 89264
CHAQUETA DE TRABAJO TERGAL L500. VESIN
Cierre con cremallera central. Puños elásticos. Cintura con 
goma en los costados. 2 bolsillos en pecho con cremallera. 
Tallas 48 a 58.

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

Cód. 83303, 78362 a 77865, 78714, 
78702, 83460, 86821, 96931, 77361, 
81931, 89100, 89101
PANTALÓN DE TRABAJO TERGAL 
L500 MULTIBOLSILLOS. VESIN
Tergal, cierre con cremallera, goma en la 
parte trasera de la cintura, multibolsillos. 
Color azulina. Tallas 38 a 64.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 89085 a 89096
PANTALÓN DE TRABAJO  
VAQUERO L5000. VESIN
Pantalón vaquero multibolsillos. Tejido 
elástico. Cierre de cremallera. Tallas 
38 a 60.

15,75€ + 3,31 IVA = 19,06€

TRAJE AGUA INGENIERO. JUBA
Traje de agua 100% poliéster sobre recubrimiento de PVC de 0,18 mm. De espesor. Capucha fija interna. 
Costuras termosoldadas. Ventilación dorsal y en axilas. Puño elástico en el interior de la manga. Se presenta en 
bolsa con cremallera. Tallas M, L, XL, XXL, 3XL.
Cód. 89064,89065,35458, 89066, 89067
Color azul
Cód. 89068 a 89072
Color verde

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 74630, 74658, 74659 a 74665, 89099
MONO DE TRABAJO TERGAL L500. 
VESIN
Tergal, cuello camisero, media cintura con goma, 
puños elásticos, cremallera central oculta con 
tapeta, multibolsillos. Tallas 48 a 66.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€
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Cód. 110602, 110603, 110601
GUANTE ANTICORTE CATTER5. 3L
Guante anticorte de fibra de vidrio y 
recubrimiento de poliuretano en palma. 
Máxima protección al corte existente (5/5). 
Tallas 8, 9, 10.

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

Cód. 110708 a 110710
GUANTE MECÁNICO PUNTOS  
DOT-T MICRODOT. 3L
Palma de nitrilo negro con puntos. Alta 
calidad. Máximo agarre. Transpirable. 
Gran adaptación a la mano. Tallas 8, 
9, 10.

2,10€ + 0,44 IVA = 2,54€

Cód. 110705 a 110707
GUANTE MECÁNICO ECO-NIT. 
JUBA
Guante gris de nailon recubierto con Nitrilo 
Negroen la palma. Tallas 8, 9, 10.

1,10€ + 0,23 IVA = 1,33€

Cód. 106861 a 106864
GUANTE MECÁNICO ECO-NIT 
FOAM. JUBA
Muy ligero y flexible, no produce fatiga en 
la mano. Muy ergonómico, sin costuras y 
óptimo ajuste a la mano lo que le proporcio-
na mucho tacto. El recubrimiento de nitrilo 
ultraligero foam le proporciona buen agarre 
en medios aceitosos. Tallas 7, 8, 9, 10.

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

Cód. 110751 a 110753
GUANTE MECÁNICO MASSTER. 3L
Piel alta calidad, suave pero resistente. 
Máxima comodidad en el trabajo. Tallas 
8, 9, 10.

3,50€ + 0,73 IVA = 4,24€

Cód. 80861 a 80863
GUANTE MECÁNICO SUPERFLEX. 
3L
Guante de nitrilo de máxima calidad. Para 
todo tipo de usos: pintura, disolventes, 
construcción, jardín, instalaciones de todo 
tipo. Tallas 8, 9, 10.

1,25€ + 0,26 IVA = 1,51€

Cód. 80858 a 80860
GUANTE MECÁNICO  
SUPERCONTACT. 3L
Máxima sensibilidad y adaptacion a la 
mano. Tallas 8, 9, 10.

0,90€ + 0,19 IVA = 1,09€

Cód. 110715, 110716, 110714
GUANTE MECÁNICO SUPERTEX. 
3L
Guante multiuso instaladores, construcción 
y jardín. Fresco especial verano. Maximo 
tacto. Tallas 8, 9, 10.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

Cód. 110724, 110725, 110723
GUANTE MECÁNICO TOUCH 
AGILITY. JUBA
Recubierto de nitrilo. Poliuretano. Tallas 
8, 9, 10.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 110730, 110732, 110734
GUANTE MECÁNICO ECO-NIT NYL 
ROJO. JUBA
Guante de nylon® + fibra lycra® con recu-
brimiento de nitrilo foam. Tallas 8, 9, 10.

1,65€ + 0,35 IVA = 2€

Cód. 110718, 110719, 110717
GUANTE MECÁNICO NIT  
SUPERFLEX. 3L
Guante de nitrilo cubierto entero. Para 
todo tipo de usos que requieran cierta 
impermeabilidad y protección total a grasas, 
líquidos, disolventes etc. Tallas 8, 9, 10.

1,75€ + 0,37 IVA = 2,12€

Cód. 110599, 110598, 110600
GUANTE ANTICORTE DYNEEMA. JUBA
La fibra Dyneema® es un producto de alta 
tecnología que garantiza una protección máxima y 
duradera al corte y a la abrasión. Su flexibilidad, 
ligereza y tacto fresco hacen de él un guante muy 
cómodo, con un nivel de transpirabilidad y confort 
insuperables para el usuario. Ergonómico, se 
adapta muy bien a la mano. Puño elástico con 
cierre velcro para mejor ajuste en la muñeca. 
Tallas 8, 9, 10.

6,75€ + 1,42 IVA = 8,17€
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Cód. 110712, 110713, 110711
GUANTE PARA PANTALLA TÁCTIL  
SMART TIP. JUBA
Guante de Nylon® recubierto de nitrilo foam 
ultra ligero en palma, con tecnología para 
pantallas táctiles. Tallas 8, 9, 10.

2,25€ + 0,47 IVA = 2,72€

Cód. 68731, 110782, 110576
GUANTE CONSTRUCCIÓN  
POWERGRAB LATEX. JUBA
Ergonómico. Tacto y agarre excepcionales 
gracias a su recubrimiento. Dedo pulgar re-
cubierto de látex. Fórmula especial de látex 
de alta duración. Ideal para Construcción, 
bricolaje, jardinería, cristaleras, montaje, 
carga y descarga, uso general. Tallas 7, 8, 9.

2,65€ + 0,56 IVA = 3,21€

Cód. 110679, 110677, 110675, 110681
GUANTE DESECHABLE  
EMPOLVADO. JUBA
Guante nitrilo empolvado. (4 Grms.) Color 
azul. Ce cat. 1 / Alimentaria. Aql: 4. Caja de 
100 unidades. Tallas S, M, L, XL.

5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

Cód. 80888 a 80891
GUANTE DESECHABLE SIN  
EMPOLVAR. 3L
Guante desechable de nitrilo sin polvo. 
Con certificaciones alimentaria, química, 
mecánica y bacteriológica.. Caja de 100 
guantes. Tallas S, M, L, XL.

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 110686, 110684, 110682, 110688
GUANTE DESECHABLE SIN  
EMPOLVAR. JUBA
Laboratorio, industria química.· Servicios de 
urgencia.· Electrónica y montaje.· Industria 
alimentaria. Caja 100 unidades. Tallas S, 
M, L, XL.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

Cód. 61043 a 61045
GUANTE MONTAJE FLOR VACUNO. 
JUBA
Confortable y flexible, óptimo tacto. Ideal 
para conducción, trabajos generales, 
montaje, servicios públicos y uso agrícola. 
Tallas 8, 9, 10.

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€

Cód. 110692, 110693
GUANTE QUÍMICO AGILITY. JUBA
Nitrilo foam tipo conductor con forro interior 
de nailon® y ajuste con cinta elástica en la 
muñeca. Tallas 8, 9.

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€

Cód. 110597, 110596
GUANTE SIDERURGIA  
AMERICANO. JUBA
Guante americano serraje selección media. 
Forrado palma, dorso y manguito en 
algodón. Tallas 9, 10.

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

Cód. 80892 a 80895
GUANTE DESECHABLE SIN  
EMPOLVAR LÁTEX. 3L
Guante de látex sin polvo. Reforzado y para 
múltiples usos. Con certificaciones alimen-
taria, química, mecánica y bacteriológica. 
Caja de 50 unidades. Tallas S, M, L, XL.

10,25€ + 2,15 IVA = 12,40€

Cód. 110583, 110584, 110582
GUANTE MONTAJE AGILITY BRUS. 
JUBA
Recubierto de nitrilo. Tallas 8, 9, 10.

2,25€ + 0,47 IVA = 2,72€

Cód. 110760, 110761, 110762, 110763
GUANTE MONTAJE ECO-PU. JUBA
Ergonómico. Tacto y agarre excepcionales 
gracias a su recubrimiento. Dedo pulgar re-
cubierto de látex. Fórmula especial de látex 
de alta duración. Ideal para Construcción, 
bricolaje, jardinería, cristaleras, montaje, 
carga y descarga, uso general. Tallas 7, 
8, 9, 10.

0,85€ + 0,18 IVA = 1,03€

GUANTE DESECHABLE GRIPAZZ. 
GRIPAZZ
Guante de nitrilo, ligeramente más grueso 
que un guante desechable tradicional lo 
que le proporciona una resistencia a la elon-
gación y desgarro excepcional y una mayor 
durabilidad en ambientes aceitados. Apto 
para Uso Alimentario. Caja 50 piezas
Tallas: M, L, XL.
Cód. 104438 a 104440: Color negro
Cód. 104441 a 104443 : Color naranja

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€
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Cód. 19445
CEMENTO PARA METALES 
NURAL 21. PATTEX
Soldadura metálica reparadora en 
frío, de gran resistencia, formulada 
en especial para pegar y reparar 
metales. 22 ml.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

COLA BLANCA MULTIUSO RAPIDA 
STANDARD. RAYT
Para el encolado de madera-madera, madera-
estratificado plástico, papel, cartón, cerámica, 
sobre todo tipo de materiales porosos.
Cód. 18185: 1 Kilo.
Cód. 57874: 5 Kilos.
Cód. 60058: 10 Kilos.

DESDE
3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 47106
CINTA AMERICANA EXTRA 
POWER. TESA TAPE
Cinta Americana Blanca 25m x 50mm. Ad-
hesión fuerte y segura incluso en superficies 
rugosas. Resistente al agua. Fácil de cortar 
con la mano.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

Cód. 47107
CINTA ANTIDESLIZANTE DE  
SEGURIDAD. TESA TAPE
Negra 5m x 25mm. Ideales para 
evitar patinazos en escaleras, ram-
pas, embarcaciones, o cualquier 
otra superficie resbaladiza. Pueden 
utilizarse también en exteriores

5,95€ + 1,25 IVA = 7,20€

Cód. 98392
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
REFORZADA. NIVEL

5,25€ + 1,10 IVA = 6,35€

Cód. 47426
PISTOLA SILICONA PROFESIONAL. 
BRICODY

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€

Cód. 100473
PISTOLA SILICONA SKELETON. 
NIVEL

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

PISTOLA SILICONA TUBULAR. 
NIVEL
Cód. 98393: 310 ml.
Cód. 98394: 600ml.

DESDE
5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€

Cód. 98395
PISTOLA TACO QUÍMICO. 
NIVEL

7,75€ + 1,63 IVA = 9,38€

Cód. 108703
JUNTA INSTANTÁNEA BLISTER 
NURAL-28. PATTEX
Sustituto universal de juntas. Resisten-
cia excepcional al aceite y muy buena 
elasticidad. Color naranja 40 ML

7,15€ + 1,50 IVA = 8,65€

Cód. 108805
PEGAMENTO INSTANTÁNEO. 
LOCTITE
Adhesivo instantáneo base cianocri-
lato en formato de botella de 20grs. 
Pega en 3 segundos.

12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

Cód. 98396
PISTOLA ESPUMA PROFESIONAL. 
NIVEL
Pistola espuma profesional.

13,75€ + 2,89 IVA = 16,64€

Cód. 103085
PISTOLA SILICONA ANTIGOTEO. WOLFCRAFT
Pistola selladora con asa y parte giratoria engomadas para un trabajo 
ergonómico. Con sistema antigoteo. Para trabajar silicona, adhesi-
vos y taco químico. Cartuchos universales de 310 ml.

8,50€ + 1,79 IVA = 10,29€

Cód. 107570
PISTOLA ENCOLAR  
TERMOFUSIBLE. CODIVEN
Pistola termoencoladora profesional 80 
watios. Gatillo reforzado. Para barras 
adhesivo diámetro 12 mm. Para pegar 
cartón, madera, piel, plástico, etc.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€

Cód. 98391
PISTOLA SILICONA CREMALLERA 
REFORZADA. NIVEL
Pistola silicona cremallera reforzada.

2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

Cód. 100474
PISTOLA SILICONA GIRATORIA 
PROFESIONAL. NIVEL
Pistola silicona giratoria profesional.

8,25€ + 1,73 IVA = 9,98€

PASTA REPARADORA GRIETAS BLANCA 
LITEPLAST. QUILOSA
Pasta reparadora rápida y ligera, lista para el uso y 
de muy fácil aplicación.
Cód. 18360: 250ml.
Cód. 18361: 750ml.

DESDE
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€
Desde 11,80 + 2,48 = 14,28€ el litro

PEGAMENTO CONTACTO NOVOPREN 
SUPER. RAYT
Adhesivo de contacto de gran versatilidad.
Cód. 18191: 500ml.
Cód. 18192: 1 litro.
Cód. 18193: 5 litros.

DESDE
3,85€ + 0,81 IVA = 4,66€
Desde 7,70 + 1,62 = 9,32€ el litro

CINTA ADHESIVA FIJACIÓN 2  
CARAS EXTRA FUERTE. TESA TAPE
Permiten fijar varios objetos de forma rápida, 
segura y duradera tanto en exteriores como 
en interiores. Sujeción fuerte. Soporta hasta 
6kg por tira. 
Cód. 83157: 1,5 metros x 19mm.
Cód. 83156: 5 metros x 19 mm.

DESDE
5,75€ + 1,21 IVA = 6,96€
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ESPUMA POLIURETANO. 
QUILOSA
Espuma de poliuretano de uso general 
para aplicación con pistola. Para aislar, 
relleno y sellado de todo tipos de 
huecos y pasantes en construcción en 
general.

Cód. 18333: Cánula

2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€
3,93 + 0,83 = 4,76€ el litro
Cód. 18357: Pistola

3,15€ + 0,66 IVA = 3,81€
4,20 + 0,88 = 5,08€ el litro

ESPUMA POLIURETANO TEJAS. 
QUILOSA
Espuma adhesiva de poliuretano para 
pegar y colocar tejas. Aplicación con 
cánula. Pegado de todo tipo de tejas, 
plana, mixta, árabe, a superficies de 
hormigón, mortero, madera o ficbroce-
mento. Aerosol 750 ml.
Cód. 105934: Cánula
Cód. 105935: Pistola

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
5,26 + 1,11 = 6,37€ el litro

Cód. 62134
ADHESIVO DE MONTAJE 
PATTEX PL 600. PATTEX
Adhesivo de montaje profesional en 
base disolvente. Permite una fijación 
rápida y resistente sobre todo tipo de 
materiales. 300 ml.

4,95€ + 1,04 IVA = 5,99€
16,50 + 3,47 = 19,97€ el litro

Cód. 88738
ADHESIVO SELLADOR MS 
106 EXPRESS. BOSTIK
Adhesivo-sellador transparente de uso 
general, anti gérmenes. Transparente. 
Cartucho 290 ml.

4,92€ + 1,03 IVA = 5,95€
16,97 + 3,56 = 20,53€ el litro

SELLADOR ACRÍLICO CARTUCHO 
SINTEX. QUILOSA
Sellador acrílico de uso general para 
juntas de bajo movimiento, piedra, ladrillo, 
madera. Pintable. Interior y exterior. 
Cartucho 300 ml.
Cód. 18335: Blanco.
Cód. 18340: Gris.

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€
5 + 1,05 = 6,05€ el litro

SELLADOR ADHESIVO DE POLIURETANO 
EVOLUTION. BOSTIK
Masilla de PU de elasticidad permanente para el 
sellado de todo tipo de juntas de dilatación entre 
hormigón, pavimentos, carpintería, etc. Cartucho 
300 ml.
Cód. 88730: Blanco.
Cód. 88731: Gris.
Cód. 88732: Marrón.
Cód. 88733: Negro.

3,50€ + 0,74 IVA = 4,24€
5 + 1,05 = 6,05€ el litro

SILICONA ÁCIDA AKLESIL. 
QUILOSA
Sellador de silicona ácida de uso 
general. Resistente a la intemperie. 
Buena adherencia sobre vidrio. 
Traslúcida. Cartucho 280ml.
Cód. 39779: Traslúcida
Cód. 39780: Blanca

1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€
5,35 + 1,12 = 6,48€ el litro

SILICONA ÁCIDA COCINAS/
BAÑOS K-93. QUILOSA
Sellador de silicona ácida sanitaria 
resistente al moho. Protege las 
superficies y previene la aparición de 
moho. Y ennegrecimiento. Traslúcida. 
Cartucho 300ml.
Cód. 58970: Traslúcida
Cód. 58971: Blanca

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€
10,83 + 2,27 = 13,10€ el litro

SILICONA ÁCIDA STOP MOHO 
XPRESS. CEYS
Junta seca en 1 hora, indicado para el 
sellado de baños y cocinas. Incorpora 
nuevo fungicida de alta eficacia. Alta 
adherencia. Cartucho de 280 ml.
Cód. 101917: Traslúcida
Cód. 77877: Blanca

3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€
14,10 + 2,96 = 17,06€ el litro

SILICONA NEUTRA  
CONSTRUCCIÓN ORBASIL. 
QUILOSA
Sellador de silicona neutra de altas 
prestaciones para construcción. 
Máxima resistencia a la intemperie y 
rayo u.V. Máxima elasticidad. Color 
blanca. Cartucho 300 ml.
Cód. 51621: Blanca
Cód. 51622: Traslúcida

2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€
9,16 + 1,92 = 11,09€ el litro

SELLADOR SINTÉTICO SINTESEL MADERA. 
QUILOSA
Sellador base acuosa para juntas de madera. Pintable, barniza-
ble. Acabado brillante, interior y exterior. Cartucho 300 ml.
Cód. 30199: Pino
Cód. 30200: Roble
Cód. 30201: Sapeli
Cód. 52376: Haya
Cód. 51103: Cerezo

2,25€ + 0,47 IVA = 2,72€
7,50 + 1,575 = 9,07€ el litro

ADHESIVO SELLADOR MS 107 
EXPRESS. BOSTIK
Adhesivo-sellador mono componente de 
elasticidad permanente. Fórmula con certi-
ficación antibacteriana. Cartucho 290 ml.
Cód. 88734: Color blanco.
Cód. 88735: Color gris.
Cód. 88736: Color marrón.
Cód. 88737: Color negro.

4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€
15,51 + 3,26 = 18,77€ el litro

Cód. 88639
ADHESIVO MONTAJE  
MULTIMATERIALES FIX  
EXPRESS. QUILOSA
Adhesivo de montaje sin disolvente.
Fuerte y ultrarápido. Pegado directo. 
Gran capacidad de relleno. Se limpia 
con agua. Cartucho 375ml

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€
8,67 + 1,82 = 10,49€ el litro

Cód. 51699
ADHESIVO MULTIUSOS MS-TECH. 
CEYS
Pega, sella y repara todo tipo de materiales 
incluso en superficies húmedas. Interior y 
exterior. Pintable. Cartucho 310 ml. Color 
blanco.

6,50€ + 1,37 IVA = 7,87€
20,96 + 4,40 = 25,37€ el litro

Cód. 75726
GALVANIZADOR EN FRÍO. 
CRC
Galvanizado en frío. Acabado súper 
brillo. 400 ml.

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€
12,88 + 2,70 = 15,58€ el litro

Cód. 18363
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO. QUILOSA
Elimina la espuma fresca sin dejar 
residuos. Spray 500 ml

5,15€ + 1,08 IVA = 6,23€
10,30 + 2,16 = 12,46€ el litro

Cód. 52377: Nogal
Cód. 62416: Wengue
Cód. 96525: Roble
Cód. 96527: Blanco
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BASE ENCHUFE BIPOLAR. 
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15. 
Cód. 81790: Blanco 
Cód. 81801: Aluminio

DESDE
2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

CONMUTADOR CRUCE. 
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81789: Blanco
Cód. 81800: Aluminio

3,50€ + 0,73 IVA = 4,24€

INTERRUPTOR- 
CONMUTADOR DOBLE. 
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81788: Blanco 
Cód. 81799: Aluminio

3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€

INTERRUPTOR- 
CONMUTADOR UNIPOLAR.  
SIMON BRICO
Unipolar. Serie Simón 15
Cód. 81787: Blanco 
Cód. 81798: Aluminio

DESDE
2,75€ + 0,58 IVA = 3,33€

PULSADOR.  
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81793: Blanco 
Cód. 81804: Aluminio

DESDE
2,50€ + 0,53 IVA = 3,03€

TOMA TELÉFONO.  
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81795: Blanco 
Cód. 81806: Aluminio

DESDE
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

MARCO 2 ELEMENTOS. SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81796: Blanco
Cód. 81807: Aluminio

DESDE
1,15€ + 0,24 IVA = 1,39€

MARCO 3 ELEMENTOS. SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81797: Blanco 
Cód. 81808: Aluminio

1,95€ + 0,41 IVA = 2,36€

EXTENSIBLE ELÉCTRICO CON TERMOSTATO. 
TAYG
H05VV-F 3x1´5. 4 bases (2P+T) con termostato. 230V 13A 
3000W. IP-20.
Cód. 64396: 25 metros.

19,95€ + 4,19 IVA = 24,14€
Cód. 64398: 50 metros.

37,95€ + 7,97 IVA = 45,92€

Cód. 102834
BASE TOMA TELEVISIÓN 
INTERMEDIA. SIMON 
BRICO
Serie empotrar Simon 15 blanco.

8,25€ + 1,73 IVA = 9,98€

EXTENSIBLE ELÉCTRICO. TAYG
Cable H05VV-F 3x2´5. 3 bases 2P+T con 
termostato y tapa. 250V 16A 4000W. IP-55.
Cód. 46602: 25 metros.

57,95€ + 12,17 IVA = 70,12€
Cód. 46603: 50 metros. 

86,95€ + 18,26 IVA = 105,21€

Cód. 77765
EXTENSIBLE ELÉCTRICO. MADER
50 mts SPW Cable 3x1,5mm

34,50€ + 7,25 IVA = 41,75€

BASE ENCHUFE DOBLE TT. 
SIMON BRICO
Serie empotrar Simon 15.
Cód. 81792: Blanco 
Cód. 81803: Aluminio

DESDE
5,50€ + 1,16 IVA = 6,66€

BASE ENCHUFE SCHUKO. 
SIMON BRICO
Serie Simon 16.
Cód. 81791: Blanco 
Cód. 81802: Aluminio

DESDE
2,95€ + 0,62 IVA = 3,57€

REGLETA CONEXIÓN. FAMATEL
Regleta de conexión homologada por AENOR. 
COLOR BLANCO
Cód. 104975: 2,5-4 mm 24A
Cód. 104976: 6 mm 41A	
Cód. 104977: 10 mm 57A 
Cód. 104978: 10 mm 76A
Cód. 104979: 35 mm 125A

DESDE
0,45€ + 0,09 IVA = 0,54€

COLOR NEGRO
Cód. 104980: 2,5-4 mm 24A
Cód. 104981: 6 mm 41A
Cód. 104982: 10 mm 57A
Cód. 104983: 10 mm 76A
Cód. 104984: 35 mm 125A
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Cód. 104994
ADAPTADOR CLAVIJA AZUL. 
FAMATEL
Adaptador clavija 2P+T base 2P+TTL

10,25€ + 2,15 IVA = 12,40€

Cód. 104995
ADAPTADOR CLAVIJA AZUL. 
FAMATEL
Adaptador clavija 2P+TTL base 2P+T

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 104998
ARMARIO SUPERFICIE IP65 
2/4 ELEMENTOS. FAMATEL
Armario superficie acqua ip65 2/4 
elementos

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 104846
BASE MÓVIL TT 16A. 
FAMATEL
Base móvil goma con toma tierra 16 
amperios 250 v ip44 color negro.

3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

Cód. 105012
CAJA ESTANCA CON CONOS. 
FAMATEL
Caja estanca redonda 70x36 con 
conos y con un grado de estanquei-
dad IP55.

0,85€ + 0,18 IVA = 1,03€

Cód. 104832
CLAVIJA TOMA TIERRA 16A. 
FAMATEL
Clavija 4,8 mm goma con toma tierra 
16 amperios 250v ip44 color negro.

2,15€ + 0,45 IVA = 2,60€

Cód. 101876
MULTÍMETRO DIGITAL. SILVER 
ELECTRONICS
Voltaje en C.C: 1.000V Voltaje en C.A: 750V
Corriente en C.C: 10A Corriente en C.A: 10A
Resistencia: 200M Ohms Continuidad. 
Comprobador de diodos. Temperatura. 
Frecuencimetro. Capacimetro: 100µF. Dimen-
siones pantalla: 63 x 29. Captura de datos 
(Data Hold). Autoapagado: 15 minutos.

35,95€ + 7,55 IVA = 43,50€

Cód. 105974
PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL. 
SILVER ELECTRONICS
Voltaje en CC: 600V. Voltaje en AC: 600V. 
Corriente en CC: 400A.Corriente en AC: 400A. 
Medición resitencia: 40MO. Frecuencímetro: 
1Mhz. Contador: Hasta 4000. Autorango. 
Abertura de boca: 28mm. Comprobador de 
diodos. Sonido de continuidad. Indicador de 
batería baja. Captura de datos (Data hold). 
CATII 600V y CATIII 300V. Permite realizar 
mesures de tensión en corriente continua y 
alterna, resistencia, frecuencia, comprobar la 
continuidad y prueba de diodos.”

63,95€ + 13,43 IVA = 77,38€

Cód. 101969
PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL. 
ASLAK 
Pinza amperimétrica LIMIT 20. Mide corriente 
AC, voltaje AC/DC, resistencia, continuidad 
(con aviso acústico), diodo, capacidad y 
frecuencia. Aislamiento de seguridad CAT II 
600V/CAT III 300V, IEC 61010. Resistencia 
de precisión: ±1%+2 dígitos. Pilas tipo: 
2x1,5V(LR06). Dimensiones: 208x76x30 mm. 
Peso: 260 gr.

51€ + 10,71 IVA = 61,71€

Cód. 107980
PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL. 
SILVER ELECTRONICS 
Voltaje en CC 600V. Voltaje en AC 600V. 
Corriente en AC 600A. Medición resistencia 
hasta 20MO. Rango Manual. Comprobador de 
diodos. Sonido de continuidad. Indicador de 
batería baja. Display (35,6x 18mm). Función 
MIN y MAX. Captura de datos (data hold)
Dimensiones 210x75,6x30mm. Peso 220g. 
Abertura boca: 28mm. Contador hasta 2000
Bateria 9V. CATIII 300V CAT II 600V.

33€ + 6,93 IVA = 39,93€

Cód. 43287
TIJERA ELECTRICISTA 5”.  
3 CLAVELES 
Profesional forjada en caliente en acero carbo-
no de alta calidad C-60, con gran durabilidad 
del afilado y una dureza de HRc-60 Rockwell. 
Acabado en Níquel Brillo para mayor resisten-
cia a la oxidación. Mangos inmersión PVC.

6,95€ + 1,46 IVA = 8,41€

Cód. 59029
TIJERA NAVAJA ELECTRICISTA.  
ALYCO 
Kit de electricista formado por una tijera 
maravillosa, una navaja rígida multiusos, y 
una funda fabricada en robusto cuero.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 104999
ARMARIO SUPERFICIE IP65 8 
ELEMENTOS. FAMATEL
Armario Acqua de superficie 8 
elementos con grado de estanqueidad 
IP65. Mesures 217x235x105.

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

ARMARIO ESTANCO IP65 CON 
LLAVE. FAMATEL
Armario estanco con un grado de 
estanqueidad ip65
Cód. 96971: 280x210x130 mm.

32,75€ + 6,88 IVA = 39,63€
Cód. 96972: 400x300x165 mm.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

BASE AÉREA MÓVIL. FAMATEL
Cód. 77318: 2P+T 16A 220+240V IP44
Cód. 77319: 3P+T 16A 380-415V IP44
Cód. 77320: 3P+T 32A 380-415V IP44

DESDE
4,50€ + 0,95 IVA = 5,45€

BASE MÓVIL CETAC ROJA. FAMATEL
Con grado de estanqueidad IP44.
Cód. 104990: 3P+N+T 32 A 380-415 V
Cód. 104989: 3P+N+T 316 A 380-415 V

DESDE
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

CAJA EMPALME ESTANCA. FAMATEL
Con grado de estanqueidad ip55.
Cód. 100650: 90x43 cm.	
Cód. 100651: 75x75 cm.
Cód. 100652: 85x85 cm.

0,65€ + 0,14 IVA = 0,79€

CAJA ESTANCA CON CONOS. FAMATEL
Con un grado de estanqueidad IP55
Cód. 105013: 80x80x36 cm.
Cód. 105014: 100x100x45 cm.	
Cód. 105015: 100x100x55 cm.
Cód. 105016: 80x80x36 cm.

DESDE
1,50€ + 0,32 IVA = 1,82€

CLAVIJA AÉREA MÓVIL. FAMATEL
Con un grado de estanqueidad IP55
Cód. 77315: 2P+TT. 16A 220-240V IP44	
Cód. 77316: 3P+TT 16A 380-415V IP44
Cód. 77317: 3P+T 32A 380-415V IP44

DESDE
3,25€ + 0,68 IVA = 3,93€

CLAVIJA CETAC ROJA. FAMATEL
Con grado de estanqueidad IP44.
Cód. 104986: 3P+N+T 16 A 380-415 V
Cód. 104987: 3P+N+T 32 A 380-415 V 

DESDE
3,75€ + 0,79 IVA = 4,54€
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LÁMPARA DIDRÓICA LED. 
STARSON
Casquillo GU10. 5W. 500 Lúmenes. 
Cód. 106265: 3000K.
Cód. 106264: 6400K

3,51€ + 0,74 IVA = 4,25€

LÁMPARA ESTÁNDAR LED. 
OSRAM
Casquillo E27. 9,5W. 806 Lúmenes
Cód. 106078: 2700K
Cód. 106079: 4000K

3,10€ + 0,65 IVA = 3,75€

LÁMPARA ESFÉRICA LED. STARSON
4,5W. 450 Lúmenes.
Cód. 106227: Casquillo E-14. 6400K 
Cód. 106228: Casquillo E-14 3000K
Cód. 106229: Casquillo E-27. 6400K
Cód. 106230: Casquillo E-27. 3000K

2,44€ + 0,51 IVA = 2,95€

LÁMPARA ESTÁNDAR LED. 
STARSON
Casquillo E-27. 11W. 1100 Lúmenes. 
Cód. 106245: 6400K 
Cód. 106246: 3000K

4,09€ + 0,86 IVA = 4,95€

TIRA LED CON TRANSFORMADOR. MEGALED
Luz cálida 2700K con adaptador incluido. Potencia: 7,2W Lm: 
450 lúmenes. Tiene 150Lm/m de tira. Alimentación a 12V 
Embalaje en blíster. Tiras decorativas, para interior, que hacen 
del ambiente, un ambiente agradable, y permiten jugar con 
elementos decorativos de luz. 
Cód. 98751: 3 metros.
Cód. 98752: 5 metros.

DESDE
13,95€ + 2,93 IVA = 16,88€

LÁMPARA VELA LED. 
STARSON
Casquillo E-14. 4,5w. 450 Lúmenes. 
Cód. 106248: 6400K 
Cód. 106249: 3000K

2,44€ + 0,51 IVA = 2,95€

TUBO LED T8. STARSON
Casquillo G13. 6400K 
Cód. 106280: 9W. 60 cm. 750 Lm. 
Cód. 106281: 18W. 120 cm. 1500 Lm. 
Cód. 106282: 21W. 150 cm. 1800 Lm. 

DESDE
4,75€ + 1,00 IVA = 5,75€

LÁMPARA ESFÉRICA LED. STARSON
7W. 700 Lúmenes.
Cód. 106239:  Casquillo E-27. 6400K
Cód. 106240:  Casquillo E-27. 3000K
Cód. 106241: Casquillo E-14. 6400K 
Cód. 106242: Casquillo E-14. 3000K

3,93€ + 0,82 IVA = 4,75€

Cód. 109542
LINTERNA FRONTAL LED CREE. 
MEGALED
Luz de cabeza ajustable Zoom tipo de led: 
Potencia: 3W Lm: 180 lumens Funciona-
miento con: 3 baterías AAA Acabado en 
aluminio Peso: 95 gramos Alcance: 170 
metros Autonomía: 8 horas

12,95€ + 2,72 IVA = 15,67€

Cód. 109544
LINTERNA LED ALUMINIO STICK. 
MEGALED
Linterna led 5w cree-xp-g 5w 250 lumens 
500 metros 3 pilas AAA

19,75€ + 4,15 IVA = 23,90€

FOCO BASCULANTE LED. MEGALED
Foco empotrable redondo, tecnología de Led 
High Power (HP ) con casquillo GU10 , tipo de 
LED SMD, con potencia de 4 W, temperatura 
de color cálida (3000K) y lúmenes 240 lm
Cód. 95548: Bronce.
Cód. 95545: Blanco.
Cód. 95547: Plata.
Cód. 95546: Cromo.

7,50€ + 1,58 IVA = 9,08€

FOCO BASCULANTE LED. MEGALED
Foco empotrable cuadrado, tecnología de Led 
High Power (HP ) con casquillo GU10 , tipo de 
LED SMD, con potencia de 4 W, temperatura 
de color cálida (3000K) y lúmenes 240 lm. 
Cód. 95552: Bronce.
Cód. 95551: Blanco.
Cód. 95549: Plata.
Cód. 95550: Cromo.

8,95€ + 1,88 IVA = 10,83€

Cód. 106285
DOWNLIGHT LED EMPOTRAR 
REDONDO. STARSON
Redondo. Empotrar 20W. 180 Lúmenes. 
6400K. Color blanco.

10,12€ + 2,13 IVA = 12,25€

Cód. 99663
FOCO DOWNLIGHT LED  
REDONDO. MEGALED
20W Neutro, tipo de LED SMD de 20W, 
4000K, 120 grados, 25000 horas de vida 
útil. Unidad de embalaje caja. Está fabri-
cada en aluminio. Mesures downlight: 225 
(Taladro 200).Equivale a 2x26 (CFL).

19,75€ + 4,15 IVA = 23,90€

Cód. 107554
FOCO DOWNLIGHT LED  
EMPOTRAR. STARSON
Downlight Redondo 20W 6400K para uso 
doméstico. 20W luz fria 1600 lumenes.

8,22€ + 1,73 IVA = 9,95€
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PROYECTOR LED
220V- 6000k. Duración 30000 horas. IP65. 
Apertura 120º. Clase energética A
Cód. 97300: 10W. 700 lúmenes.
Cód. 97301: 20W. 1400 lúmenes.
Cód. 97302: 30W. 2100 lúmenes.

DESDE
15,25€ + 3,20 IVA = 18,45€

Cód. 97297
PROYECTOR HALÓGENO CON BASE
400w/220V. 2800k. Duración 2000 horas. IP44. 
Lámpara halógena lineal 118mm R7S incluida. 
8545 lúmenes. Clase energética C

13,15€ + 2,76 IVA = 15,91€

Cód. 97295
PROYECTOR HALÓGENO PARED
400w/220V. 2800k. Duración 2000 horas. 
IP44. Lámpara halógena lineal 118mm R7S 
incluida. 8545 lúmenes. Clase energética C

6,25€ + 1,31 IVA = 7,56€

Cód. 97299
PROYECTOR HALÓGENO  
TELESCÓPICO
2x400w/220V. 2800k. Duración 2000 ho-
ras. IP44. Lámpara halógena lineal 118mm 
R7S incluida. 8545 lúmenes. Cable 3 
metros. Clase energética C

35,15€ + 7,38 IVA = 42,53€

Cód. 97303
PROYECTOR LED
20W/220V- 6000k. Duración 30000 horas. 
IP65. 1400 lúmenes. Apertura 120º. Clase 
energética A. Con 3 metros de cable.

28,95€ + 6,08 IVA = 35,03€

Cód. 97304
PROYECTOR LED TELESCÓPICO
30W/220V- 6000k. Duración 30000 
horas. IP65. 2100 lúmenes. Apertura 
120º. Clase energética A. Con 3 metros 
de cable.

49,50€ + 10,40 IVA = 59,90€

Cód. 97298
PROYECTOR HALÓGENO  
TELESCÓPICO
Proyector halógeno telescópico 
1x400w + 3mt cable.

26,95€ + 5,66 IVA = 32,61€
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Cód. 104548
HIDROLAVADORA 110BAR K2 COMPACT CAR. 
KÄRCHER
Presión 110 bares. Potencia 1,4 Kw. Caudal 360 l/h. Máquina 
con lanza turbo, lanza Vario Power, manguera de 4mts, pistola 
clip, con manguera de succión de detergente y motor univer-
sal. Asa de transporte. Además lleva Kit de Automóvil (cepillo 
especial limpieza de vehículos, boquilla espumante, detergente 
especial automóvil + motocicleta)

74,50€ + 15,65 IVA = 90,15€

Cód. 105765
HIDROLAVADORA 160BAR K7 FULL CONTROL. 
KÄRCHER
Hidrolimpiadora de gama alta. motor refrigerado por agua. 
conexión rápida de manguera. compartimento para accesorios. 
manguera de alta presión de 10 mts. pistola Full Control con 
indicador de nivel de presión. asa telescópica. ruedas de 
transporte. sistema de detergente P&C

417€ + 87,57 IVA = 504,57€

Cód. 79549
MANGUERA PARA LIMPIAR 
TUBERIA. KÄRCHER
Accesorio para limpiadora de alta presión, 
limpieza y desatasco de tuberías, des-
agües, bajantes…longitud de 15 mts.

82,60€ + 17,35 IVA = 99,95€

Cód. 71910
PULVERIZADOR ESPALDA  
CONSTRUCCIÓN PLUS 7. IK
Capacidad Total 7 L. Capacidad útil 5 l. 
Específicamente desarrollado para uso 
en la construcción. Versátil/apropiado 
para diferentes aplicaciones (Desen-
cofrante, impermeabilización, agentes 
curadores, desincrustantes, limpiadores, 
desengrasantes, marcadores -fijadores, 
mantenimiento de maquinaria).

46,95€ + 9,86 IVA = 56,81€

Cód. 83234
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-1,5. IK
Capacidad útil 1 l. Boquilla cónica regulable 
blanca, amplia boca de llenado, funda 
protectora para válvula cámara. Diseño 
ergonómico y de fácil montaje y desmontaje 
para mantenimiento. Válvula de seguridad 
a 2,5 bar. Diseñado para aplicar productos 
químicos agresivos (p.ej. ácidos).

16,50€ + 3,47 IVA = 19,97€

Cód. 43245
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-12. IK
Capacidad total y útil: 12 l (mochi-
la). Asa de transporte. Enganche 
lanza-palanca. Lanza orientable. Manilla 
metálica. Juntas en vitón. Incluye kit 
con 2 boquillas y manguera. Especial 
aplicaciones industriales: Construcción 
(desencofrar, desincrustar, imper-
meabilizar…), automoción(limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza 
de piscinas,desinfección, protección, 
mantenimiento industrial...

73,95€ + 15,53 IVA = 89,48€

Cód. 43244
PULVERIZADOR INDUSTRIAL 
IK-9. IK
Capacidad total 9 l., Capacidad útil 6 
l. Lanza orientable. Manilla metáli-
ca. Juntas en vitón. Incluye kit con 
2 boquillas y manguera supletoria.
Especial aplicaciones industriales: 
Construcción (desencofrar,desincrustar, 
impermeabilizar…), automoción(limpieza 
de llantas, parachoques...) limpieza de 
piscinas,desinfección, protección, mante-
nimiento industrial...

61,15€ + 12,84 IVA = 73,99€

Cód. 71779
ASPIRADOR SECO LÍQUIDOS. AYERBE
Aspirador para polvo y agua Con toma para herra-
mientas eléctricas Depósito Inoxidable Potencia: 
1.500 W Depresión: 1.800 mm / H2O Caudal: 
205 m3/h Capacidad Depósito: 3 L Peso: 8 kg 
Accesorios: Tubo telescópico metálico, Manguera 
flexible 4 m, bolsa para polvo, filtro de espuma, 
filtro cartucho, boquilla para rincones, boquilla 
para suelo y boquilla combi.

128€ + 26,88 IVA = 154,88€

Cód. 106025
ASPIRADOR SECO LÍQUIDOS. 
NIVEL
Potencia 1400W. 220-240V. 50 litros. 11,8 
kilos de peso. 50Hz. Para seco y liquidos. 
Con accesorios.

99,95€ + 20,99 IVA = 120,94 €
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REFERENCIA 2. GAS 550 G 3. GBV 345 4. ERGOJET 3000 1. BRIO AIR

MARCA GARLAND MCCULLOCH GARDENA BRIO

MOTOR 2 TIEMPOS 26 cc 2 TIEMPOS 25 cc ELÉCTRICO ELÉCTRICO

POTENCIA 0,7 KW 0,75 KW 3000 W 3200 W

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 225 KM/H 347 KM/H 310 KM/H 250 KM/H

VOLUMEN AIRE 10,2 M3/MIN 730M3/H 605 M3/H 10,7 M3/MIN

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 L 45 L 45 LT 40 L

PESO 4,39 Kg/5,39 Kg 4,4 KG 4,8 kg 4 KG

CÓDIGO 71286 76976 89127 104210

PVP 140€+ 29,40 IVA = 169,40€ 190€+39,90 IVA = 229,90€ 89,95€+18,89 IVA = 108,84 € 32,95€+6,92 IVA = 39,87€

REFERENCIA 1. ROVER POMPE 2. LEADER PUMPS 3. LEADER PUMPS 4. LEADER PUMPS 5. CAMPEON 6. CAMPEON

MARCA ROVER 20 CE BVP 1000 BHP 1000 INOXPLUS 250 MRX-40 MRX-50

TIPO DE BOMBA
ELÉCTRICA SUPERFICIE 

TRASIEGO
ELÉCTRICA ELÉCTRICA POZO 

ELÉCTRICA SUPERFICIE 
PRESIÓN

MOTOBOMBA 4T CAUDAL MOTOBOMBA 4T CAUDAL

POTENCIA 340W 1000W 1000W 1250W 2,5 HP 6,5HP

CAUDAL MáX. 25L/M 320L/M 80L/M 100L/M 200L/M 600L/M

PRESIÓN MáX. 25M 11M 60M 60M 15M 23M

ALTURA MáX. MANÓMETRICA 25M 11M 60M 60M 15M 23M

ALTURA MáX. ASPIRACIÓN 3M - 8M c/válvula de pie ---- ---- 8M 5M 7M

PROFUNDIDAD MáX. INMERSIÓN ---- 9M 15M ---- ---- ----

MATERIAL FUNDICIÓN + LATÓN TECNOPOLÍMERO TECNOPOL + INOX TECNOPOL + INOX MOTOR EXPLOSIÓN MOTOR EXPLOSIÓN

TIPO LÍQUIDOS
AGUAS LIMPIAS Y OTROS 

LÍQUIDOS
AGUA SUCIA SÓLIDOS 38MM AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS AGUAS LIMPIAS

CÓDIGO 75123 64271 64272 85136 96508 71370

PVP 62,95€+13,22 IVA = 
76,17 €

199€+41,79 IVA = 
240,79€

245€+51,45 IVA = 
296,45€

215€+45,15 IVA = 
260,15€

165€+34,65 IVA = 
199,65€

189€+39,69 IVA = 
228,69€

SOPLADOR/ASPIRADOR   /TRITURADOR

Bombas

1 2
3 4

1 2 3 4 5 6
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Cód. 107548
CORTASETOS ELÉCTRICO 500W TELESCÓPICO. GARDENA
Recortasetos Telescópico Eléctrico THS 550/48. Motor de 500 W. Longitud de 
corte: 48 cm. Ø max de corte:.18 mm

124€ + 26,04 IVA = 150,04€

REFERENCIA 1. SET 452 VE 2. ERGOJET 3000 3. " Ergolite 6028

MARCA " MCCULLOCH SUPERLITE 4528

MOTOR ELÉCTRICO 2 TIEMPOS 22CC Térmico 25 cc

POTENCIA 710 W 0,6 KW 0,6 kw

LARGO DE ESPADA 61 CM 45 CM  60 cm

DISTANCIA ENTRE DIENTES 24 MM 28 MM 28 mm

PESO 4,3 KG 4,8 KG 4,8 kg

CÓDIGO 96087 96013 89124

PVP 82,50€+ 17,33 IVA = 
99,83 €

190€+39,90 IVA = 
229,90€

229€+48,09 IVA = 
277,09€

REFERENCIA 1. BEST 721 G 2. TB420D

MARCA GARLAND ALPINA

MOTOR 2 TIEMPOS/ 42,7 cc 2 TIEMPOS/ 43 cc

DIÁMETRO TUBO 28 MM 26 mm

POTENCIA 1,2 kW  1,25 Kw

REFERENCIA 96088 95956

PVP 165€+ 34,65 IVA = 199,65€ 189€+39,69 IVA = 228,69€

REFERENCIA 1. MULE 861 QG 2. JET 505H 3. STARK50RH

MARCA GARLAND ALPEX ALPEX

SUPERFICIE 1000 m2 500m2 500m2

ANCHO DE TRABAJO 80 cm 90 cm 90 cm

MOTOR 4 TIEMPOS 196 cc 4 TIEMPOS HONDA 160 cc 4 TIEMPOS HONDA 160 cc

POTENCIA 3,8 kW/3600 min-1 5,5 HP 5,5 HP

FRESAS 6 grupos 6 grupos 6 grupos

PROF. MÁX TRABAJO 34 cm 12 cm 12 cm

PESO 58 Kg 50 KG 50 KG

MARCHA MONO MARCHA MONO MARCHA ADELANTE Y ATRÁS

CÓDIGO 96129 87743 95957

PVP 329€+ 69,09 IVA = 398,09€ 464€+ 97,44 IVA = 561,44€ 524€+ 110,04 IVA = 634,04€
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Cód. 81933
AFILADOR CADENAS ELÉCTRICO. MADER
Afilador cadenas 220W. ØMuela 100 mm

23,50€ + 4,94 IVA = 28,44€

REFERENCIA LEGNO 25 A305 MAGNUM A405

MARCA LEGNO 25 ALPINA ROLUX ALPINA

MOTOR 2 TIEMPOS 25,4 cc 2 TIEMPOS 25 cc 2 TIEMPOS 45CC 2 TIEMPOS 40 cc

POTENCIA 0,9 KW 1,22HP 1,7 KW 2,04HP

LARGO DE ESPADA 25 cm 25 cm 40 CM 40 cm

DEPOSITO DE ACEITE 160 ml 0,14L 260 ml 0,21L

PESO 3 kg 3,2 KG 5,3 Kg 4,60 KG

CÓDIGO 99294 87392 105978 87390

PVP 70,25€+ 14,75 IVA = 85€ 155€+ 32,55 IVA = 187,55€ 89,95€+ 18,89 IVA = 108,84€ 149€+ 31,29 IVA = 180,29€

REFERENCIA A455 CS 330 MONTANA 718 410 ELITE

MARCA ALPINA MCCULLOCH GARLAND MCCULLOCH

MOTOR 2 TIEMPOS 45CC 2 TIEMPOS 33CC 2 TIEMPOS 45CC 2 TIEMPOS 41CC

POTENCIA 2,45 HP 1,2KW 1,8 Kw 1,6 KW

LARGO DE ESPADA 45 CMS 35 CM 45 CM 45 CM

DEPOSITO DE ACEITE 0,26 L 200 ML 260 ml 240 ml

PESO 5,30 kg 6,4 KG 4,7 KG

CÓDIGO 87391 94568 102179 77716

PVP 173,55€+ 36,45 IVA = 210€ 145€+ 30,45 IVA = 175,45€ 132€+ 27,72 IVA = 159,72€ 315€+ 66,15 IVA = 381,15€
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BIDÓN PLÁSTICO CON CÁNULA. 
TAYG
Material HDPE. Con toma de aire. Presión 
hidráulica 200 kPa. Homologado para trans-
porte de mercancías peligrosas, incluido 
hidrocarburos.
Cód. 73873: 5 litros. 230x145x257 mm.
Cód. 73874: 10 litros. 265x200x307 mm..
Cód. 73875: 20 litros. 345x234x377 mm. 
Cód. 73876: 30 litros. 400x237x464 mm. 

DESDE
3,95€ + 0,83 IVA = 4,78€

REFERENCIA 1. C1.8E 2. CSE 2040 3. BULK 518 E

MARCA  ALPINA MCCULLOCH GARLAND

MOTOR ELÉCTRICA ELÉCTRICA ELÉCTRICO

POTENCIA 1800 W 2000 W 2400 W

LARGO DE ESPADA 35 cm 40 CM 45 CM

PESO 4,83 KG 4,1 KG 5,5 KG

Código 87393 97637 105669

PVP 81€+17,01 IVA = 98,01€ 109€+22,89 IVA = 131,89€ 107€+ 22,47 IVA = 129,47€
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Cód. 59620
ESCOBA FIJA. BELLOTA
Escoba de púas planas con acero de alta calidad 
especial para la herramienta. Varillas con separación 
uniforme entre ellas. Acabado en pintura epoxi de color 
rojo que protege la herramienta de la corrosión.

14,75€ + 3,10 IVA = 17,85€

Cód. 14073
ESCOBA METÁLICA GRADUABLE 22 
PÚAS. BELLOTA
Cabeza de acero de alta calidad con tratamiento 
térmico. 22 púas planas ajustables.

17,75€ + 3,73 IVA = 21,48€

Cód. 69690
PÉRTIGA CON SERRUCHO. BELLOTA
Para poda en altura de ramas gruesas. Posibilidad 
de ajuste en cualquier posición de forma fácil y pre-
cisa. Mango de aluminio con empuñadura de Foam. 
Hoja de acero especial con dentado japonés.

34,50€ + 7,25 IVA = 41,75€

Cód. 14202
RAEDERA. BELLOTA
Máximo rendimiento y vida útil de la 
herramienta. 

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 13985
SERRUCHO PODAR CURVO. 
BELLOTA
Hoja de acero extracorte tratada térmicamente. 
Dentado japonés. Protector de plástico para 
los dientes. Mango de madera barnizado con 
protector para la mano. Con funda.

14,15€ + 2,97 IVA = 17,12€

Cód. 107547
SERRUCHO PODAR PLEGABLE. ALTUNA
Serrucho plegable poda profesional 180 mm. 
“Dentado japonés”. Para madera verde y seca. Interior 
de empuñadura de aluminio.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 66485
SERRUCHO PUNTA TEFLONADA. BELLOTA
Corte rápido, limpio y preciso de placas de yeso 
laminado. 150mm.

12,15€ + 2,55 IVA = 14,70€

Cód. 89133
SERRUCHO PÉRTIGA DENTADO JAPONÉS. 
ALTUNA
Serrucho con gancho telescópico ALTUNA. Pértiga 
redonda. Longitud 1,85 + 2,9m. Posibilidad de uso como 
serrucho de mano.

24€ + 5,04 IVA = 29,04€

HACHA. BELLOTA
Hacha forjada de acero especial. Temple preciso 
y equilibrado en la zona del filo, obteniendo 
durezas adecuadas que permiten un mejor corte. 
Cód. 14183: 300 gramos
Cód. 14185: 500 gramos
Cód. 14188: 800 gramos
Cód. 14189: 1000 gramos
Cód. 14191: 1500 gramos

DESDE
12,50€ + 2,63 IVA = 15,13€

RASTRILLO CON MANGO. BELLOTA
Acero especial, estudiado diseño e inclinación de los dien-
tes para facilitar la labor y obtener un mejor rendimiento. 
Dientes curvos. Mango de 1200mm. 
Cód. 29557: 14 púas
Cód. 61407: 16 púas

DESDE
13,15€ + 2,76 IVA = 15,91€
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Cód. 82159
TIJERA PODA 1 MANO. 
ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva de 
aluminio forjado (21 cm.) Mangos 
Ergonómicos.

11,95€ + 2,51 IVA = 14,46€

Cód. 95964
TIJERA PODA 2 MANOS. ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada. Telescópica 
(65-89 cm.) Mangos de aluminio ovalado y empuña-
dura ergonómica. Sistema multiplicación incorporada 
internamente.

24€ + 5,04 IVA = 29,04€

TIJERA PODA 2 MANOS. ALTUNA
Tijera podar dos manos profesional ALTUNA. Longitud 
50 cm. Capacidad de corte 35 mm. Mangos de 
aluminio-gran ligereza. Afilado de precisión provisto de 
bisel y contrabisel.
Cód. 81830: 50 cm.
Cód. 81831: 60 cm	

DESDE
33,50€ + 7,04 IVA = 40,54€

Cód. 95963
TIJERA PODA 2 MANOS ALUMINIO. ALTUNA
Tijera de Poda 2 manos hoja teflonada (69 cm.) Mangos 
de aluminio ovalado y empuñadura ergonómica. Sistema 
multiplicación incorporada internamente.

16,15€ + 3,39 IVA = 19,54€

Cód. 107545
TIJERA PODAR 2 MANOS. ALTUNA
Tijera poda dos manos profesional “ telescópica” Exten-
sible de 50 a 75 cm Capacidad de corte 40 mm Mangos 
aluminio, gran ligereza, poco peso Cuchilla con afilado de 
precisión provista de bisel y contrabisel

41,50€ + 8,72 IVA = 50,22€

Cód. 89049
TIJERA PODAR 2 MANOS. CORONA
Tijera de dos manos ComfortGEL. Poda de ramas 
altas y gruesas. Capacidad de corte 38mm.

20,75€ + 4,36 IVA = 25,11€

Cód. 107546
TIJERA PODAR 1 MANO. 
ALTUNA
Tijera de una mano profesional. Man-
gos de poliamida. Poda ergonómica. 
Capacidad de corte 25mm.

21,75€ + 4,57 IVA = 26,32€

Cód. 107555
TIJERA PODAR 2 MANOS. BELLOTA
Modelo ligero para poda de viña y punteo. Sistema de 
articulación ajuste fácil patentado y exclusivo: preciso, 
sencillo y estable. 30 cm.

37,25€ + 7,82 IVA = 45,07€

Cód. 89131
TIJERA PODA 1 MANO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano Corte Yunque Cur-
vo (21 cm.) Hoja rebajada para facilitar el 
corte. Mangos Forjados en aluminio.

13,50€ + 2,84 IVA = 16,34€

TIJERA PODA 1 MANO MANGO 
ACERO. ALTUNA
Tijera de Poda 1 mano hoja curva. Hojas 
curvas al Carbono Templado. Mangos de acero 
templado. Seguro de Cierre metálico. 
Cód. 95961: 19 cm.
Cód. 95962: 22 cm.	

DESDE
8,15€ + 1,71 IVA = 9,86€

CASETA METAL. NATUUR
Chapa galvanizada 0,25mm. Color verde.
Cód. 104064: Apertura puerta 96x162cm. Mesures exteriores 
213x127x195cm. Mesures interiores 203x117x195cm. 

189€ + 39,69 IVA = 228,69€
Cód. 104065: Apertura puerta 117x162cm. Mesures exterio-
res 277x191x202cm. Mesures interiores 267x181x202cm.

275€ + 57,75 IVA = 332,75€
Cód. 104066: Apertura puerta 138x162cm. Mesures exterio-
res 340x319x210cm. Mesures interiores 330x309x210cm.

415€ + 87,15 IVA = 502,15€
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CALIDAD EN 
CADA DETALLE

Cód. 107552
GRIFO BAÑO BAÑERA BASIC. AQUAHOME
Monomando de baño-ducha equipado con maneta metálica, 
idóneo para todo tipo de cuartos de baño, ergonómico y de 
suave accionamiento. Accesorios incluidos (flexo, mango 
y soporte) Monomando de latón cromado, equipado con 
cartucho de 35 y excéntricas antirrumorosidad. Garantía 
2 años

22,95€ + 4,82 IVA = 27,77€

Cód. 107551
GRIFO BAÑO DUCHA BASIC. AQUAHOME
Monomando de ducha equipado con maneta metálica, idóneo 
para todo tipo de cuartos de baño, ergonómico y de suave 
accionamiento. Accesorio incluidos (flexo, mango y soporte).
Monomando de latón cromado, equipado con cartucho de 35 y 
excéntricas antirrumorosidad.
Garantía 2 años.

17,50€ + 3,68 IVA = 21,18€

Cód. 97702
GRIFO BAÑO BAÑERA JÁVEA.  
DP GRIFERIA
Grifo monomando de baño color plateado. Incluye set 
de fijación, dos latiguillos de 35 cm cada uno, mango 
de ducha y flexo de 150 cm. Cartucho cerámico de 
40mm, manetas de zinc y cuerpo de latón.

23,95€ + 5,03 IVA = 28,98€

Cód. 97700
GRIFO BAÑO BIDÉ JÁVEA.  
DP GRIFERIA
Grifo monomando de bidet de color plateado. Incluye 
set de fijación y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm, manetas de zinc y 
cuerpo de latón.

16,15€ + 3,39 IVA = 19,54€

Cód. 97701
GRIFO BAÑO DUCHA JÁVEA.  
DP GRIFERIA
Grifo monomando de ducha color plateado. Incluye 
set de fijación, dos latiguillos de 35 cm cada uno, 
mango de ducha y flexo de 150 cm. Cartucho cerámi-
co de 40mm, manetas de zinc y cuerpo de latón.

21,25€ + 4,46 IVA = 25,71€

Cód. 97699
GRIFO BAÑO LAVABO JÁVEA.  
DP GRIFERIA
Grifo monomando de lavabo de color plateado. Incluye 
set de fijación y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm, manetas de zinc y 
cuerpo de latón.

16,15€ + 3,39 IVA = 19,54€

Cód. 105792
GRIFO BAÑO LAVABO CEDRO. DP GRIFERIA
Grifo monomando de lavabo serie Cedro. Incluye set de 
fijación y dos latiguillos de 35 cm cada uno. Cartucho 
cerámico de 40 mm. Manetas de cinc y cuerpo de latón.

26,50€ + 5,57 IVA = 32,07€

Cód. 105794
GRIFO BAÑO DUCHA CEDRO. DP GRIFERIA	
Grifo monomando de ducha serie Cedro
Incluye set de fijación, dos latiguillos de 35 cm cada uno, 
mango de ducha y flexo metálico de 150 cm. Cartucho 
cerámico de 40 mm. Manetas de cinc y cuerpo de latón.

31,75€ + 6,67 IVA = 38,42€

Cód. 107549
GRIFO BAÑO LAVABO BASIC. AQUAHOME	
Monomando de lavabo equipado con maneta metálica, idóneo 
para todo tipo de cuartos de baño, ergonómico y de suave 
accionamiento. Monomando de latón cromado, equipado con 
cartucho de 35 y latiguillos homologados.
Garantía 2 años.

11,50€ + 2,42 IVA = 13,92€

Cód. 107550
GRIFO BAÑO BIDÉ BASIC. AQUAHOME
Monomando de bidet equipado con maneta metálica, idóneo 
para todo tipo de cuartos de baño, ergonómico y de suave 
accionamiento. Monomando de latón cromado, equipado 
con cartucho de 35 y latiguillos homologados.
Garantía 2 años.

14,50€ + 3,05 IVA = 17,55€

Cód. 105793
GRIFO BAÑO BIDÉ CEDRO. DP GRIFERIA
Grifo monomando de bidet serie Cedro
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 cm cada uno. 
Cartucho cerámico de 40 mm. Manetas de cinc y cuerpo 
de latón.

26,50€ + 5,57 IVA = 32,07€

Cód. 105795
GRIFO BAÑO BAÑERA CEDRO. DP GRIFERIA
Grifo monomando de baño/bañera serie Cedro
Incluye set de fijación, dos latiguillos de 35 cm cada uno, 
mango de ducha y flexo de 150 cm metálico. Cartucho 
cerámico de 40 mm. Manetas de zinc y cuerpo de latón.

37,75€ + 7,93 IVA = 45,68€
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Cód. 106821
COLUMNA BAÑO DUCHA  
HIDROMASAJE. DP GRIFERIA
Columna de hidromasaje de PVC en color 
blanco. Incluye 2 jets de hidromasaje con 
sistema antical. Columna de hidromasaje 
de PVC, color blanco. Rociador ABS y 
brazo de ducha en acero inoxidable. 2 jets 
de hidromasaje con sistema antical. Mango 
de ducha acabado en cromo y material de 
conexión incluido (flexo de acero inoxida-
ble de 150 cm y latiguillo de 50 cm). Ideal 
para instalación en bañera, ya que incluye 
grifo especial para llenar bañeras.
Manetas metálicas.

74,95€ + 15,74 IVA = 90,69€

Cód. 107553
COLUMNA BAÑO DUCHA 
HIDROMASAJE. DP GRIFERIA
Columna de hidromasaje de cristal, acaba-
do en efecto madera modelo Jaén. Cristal 
de 5 mm de grosor acabado en madera
Incluye mango de ducha acabado en 
cromo, flexo metálico de 150 cm y set de 
fijación. Fácil montaje. Rociador de 19 x 19 
cm. 4 jets de hidromasaje con sistema an-
tical. Peso: 10 kg. Altura: 137 cm - Ancho: 
20 cm - Fondo: 8 cm.

109€ + 22,89 IVA = 131,89€

Cód. 95577
GRIFO COCINA CAÑO VERTICAL CÁDIZ. 
AQUAHOME
Grifo para fregadero de monomando en latón cromado, 
caño alto, cartucho de 40, garantía 5 años.

21,15€ + 4,44 IVA = 25,59€

Cód. 105076
GRIFO COCINA FREGADERO LEVANTE. 
DP GRIFERIA
Grifo monomando de cocina modelo Hibisco. 
Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 cm 
cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm. Manetas 
de zinc y cuerpo de latón.

23,15€ + 4,86 IVA = 28,01€

Cód. 97691
GRIFO COCINA FREGADERO IBIZA.  
DP GRIFERIA
Grifo monomando de fregadero con caño horizontal 
giratorio. Incluye set de fijación y dos latiguillos de 35 
cm cada uno. Cartucho cerámico de 40 mm, manetas de 
zinc y cuerpo de latón.

15,50€ + 3,26 IVA = 18,76€
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Cód. 62456
BARREDORA LIMPIADORA S750. KÄRCHER
Barredora manual para exteriores; ayuda en la limpieza de aceras, 
jardines asfaltados, garajes. Cepillo lateral para rincones. Anchu-
ra de de barrido 700 mm, capacidad deposito 32 lt.

239€ + 50,19 IVA = 289,19€

Cód. 77326
VAREADOR ACEITUNAS  
GASOLINA SHAKER  
310 DPG. GARLAND
Motor 2 tiempos de 25 cc. Potencia 
0,75 Kw.
Cebador “”primer” para facilitar el arran-
que en frío. Empuñadura delta. 6 varillas 
de carbono que efectúan 1000 golpes por 
minuto para varear las ramas sin realizar 
ningún esfuerzo. Transmisión desmontable 
para facilitar 
el almacenaje, transporte. 

289€ + 60,69 IVA = 349,69€

Cód. 105675
SOPLADOR GASOLINA MOCHILA 
82,4CC GAS 800 MG. GARLAND
Motor de 2 tiempos de 82,4 cc. Potencia 4 kW.
Velocidad del aire de soplado de 418 km/h. 
Volumen del aire de 25,2 m3/min. Peso 9 kg.

248€ + 52,08 IVA = 300,08€

Cód. 107544
MOTOSIERRA ELÉCTRICA 25CM 
BULK298FE. GARLAND
Motor eléctrico de 750 W. Barra de 10”/25 
cm. Ajuste telescópico de altura regulable 
de 1,70 m hasta 2,85 m. Facilita y agiliza la 
poda incluso en alturas de hasta 4,5 m.

82,50€ + 17,33 IVA = 99,83€

Cód. 105851
WALKIE TALKIES TWINTALKER DÚO RC-6403. 
TOPCOM
Alcance hasta 10 km. Canales: 8. CTCSS: 38 Subcanales. DCS: 83 
Subcanales. A prueba de agua IPX4. Función de barrido. Tonos de 
llamada: 5. Pitido Roger. Función de monitor. Vox control. Función 
de bloqueo de teclado. Cargador doble y baterías recargables 
incluídas.

56,95€ + 11,96 IVA = 68,91€

Válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños.
* Todas las mesures están expresadas en Ancho x Fondo x Alto 
 

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

PRECIOS VÁLIDOS DEL 24 de septiembre 
al 25 de noviembre DE 2016

www.tiendeo.com www.ofertia.com

ENCUÉNTRANOS EN:




